CU series

T 1 OZAEERADAELEAN-ADIT YUY Y . Y U—-ZHEEICHER.

2l

(]
=]
(7]

[=
()
o

[=x)
=]
=

[ =

HAN—R BRfd753%
R AT TS - 75 EERfIH HEER(THZ TRER(IHZ
BEART (757 MELOD | Gisisy GRFOALR) | R BLT)

ZHEERMGC.RHYEZEH
ICENZITDOCT HHEBEDE
AN—RERETEAREICLE T,

YY—ZNYI—y3Y

AOv R 727
o @Oy R 734
kFOw R
=8 #-3)) 739
FOw R 746
o @Oy R 750
= | W
6,10,16,20,25,32
HE ROV R 760
:E0) ROV R 764
58 AOv R 20,25,32 768
D-00
#E AOvE 10,16,20,25,32 777 | X0
il
=8

723



REREA—F— AL FMIEREOHESEE

CU series

©: IS cu CUK
O:F—5— 41 KIS (FR%ER) (E1Y LEHF)
O TR b0l Big) L) BE)
— R
kROvE | @Oy bk | kROYEF | RAOYE | @OvE | AOYE
06~032
i 23] o [ J o [ J [ J [ ]
06~0232
D BT [ J [ J o [ J [ J [ ]
;(1):: o |pu—vsu-x 06~025 ° — — — — —
25A- #1(Cu) - T8h (Zn) REAEY 010~032 [} O O o O O
20- H|RED) Ty RRAA 26~032 [ ) O O [ J O O
XB6 fil#s 1) »% (- 10~150TC) (@) O — (@) O —
XB7 &) > 5 (—40~70C) O O — @) O —
06~032
XB9 {EE Y 2% (10~50mm/s) &) @) O — (@) O —
XB13 EE Y % (5~50mm/s)E1) (@) O — (@) O —
Xcs AT/ P LR 210~032 @) — — — — —
XC19 R bk O—2 (5mmRN—H5HE) O O — (@) O —
XC22 ADE 3% - P AVE = N 06~032 (@) O (@) (@) @) (@)
XC34 Y IEHTL— bk Oy REAHAEL — — — (@) O ©
E) ERES ) U FITDEFE L TIIBEST AUTOMATION No.B%& TSR 2 & 1,
E2) AEBHBARAT, FHMICOETELTL. A—LX—IWEBHHOTETBELIES 1,
SE3) HMIC DEF L TIR—LR—JETBRIIZE N,
)

7E4) XC8R FO—VHEEF—8. OVIZ PO—IHBEOBEICRUE T, FHMCOEXLTE K—LX—IWEBHFOTEISRILE .

® 724

O
3



CU series

CuU CUK CU-A ZCUK CUX
(AYJZ2b0—2) | @YFAbO-YRYLDE) | (TFHvaY) (BEZA) (BE Y > 5)2
L) L) L] L) Lol
kOvE | @Ay K | kAOYE | @AY E kOvE kOvE kOvE
06~032 020~232 210~832
[ J [ J [ [ J [ ] [ [
[ J [ J [ [ J (] [ [
- =] = | - - - O
(21614 E)
[ ] O [ O ©) O —
[ O [ J @] ©) O —
@) O @) O — O —
©) O @) @] — O —
©) O @ O — O —
©) O © O — O —
Oxs — — — — _ _
o o o o) — o) o
o o o o - o) -
- | - o o - o) -

O
3

ﬁn
c
(=

(]
[=}
(7]

[=
(]
o

[
[=]
N

2

D

Q



CU series

\ JU—ZI L MERLEDTER
OERREE
DY UH@IBTRE— RO MO—S&EKEL. BEAE500mm/sSIATICHRE L T ZE 0,
O RERICEFENIIGIBEIE. BFERISELT, RNICRIRAEREUTICAD LS. REEHHL TS,

H-1 BFEREsEARE
i DR
i - CUT0ZEMAINT2.5kgDaFERE S EDIBE.
- ZRT ST KUK D2 Skgk W), EEER L.
EEEN 2 F1—TRRe10EDRRETICES L. &K
BE14Imm/sEBIET,
e
2 %
g%{
g o SO NS
RN ]
b %¢%§{Y§
JJ\{)
0 50 100 (141) 200 300 500
BAEE (mm/s)

@0Ov FElmReTEEmE S
O REHICADBEHEIL, FRICRIEUTICEDESICLTILEE,
RIFAOY FOEERLET,

REER /EEBHAOY R BE) HUR(S) BE)/ShARRT)
ZF— 2 Ay F#&: CUC-CID (N) A=A yFE: CU-IS (\)  7—hZ4yF&: CUC-OT (N
. 2 hE—%(mm) f— 2 hE—%(mm) e 2 hO—2(mm)
B 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 == 5 10 | 15 o 5 10 | 15
Cu6 0.085]0.075/0.068/0.061]0.056|0.052]0.045|0.039/0.035] — - - - CU6 0.19]0.17]0.15 Cu6 0.067]0.059|0.052
CU10 [0.34/0.30/0.27]|0.25|0.23]|0.21]0.18]0.16]0.15| — - - - CU10 |0.66/0.59/0.60 CU10 |0.29]0.26/0.24
CU16 [0.69|0.61|0.55/0.50|0.46|0.43|0.37]|0.33|0.29| — - - - CU16 1411313 CU16 |0.99]0.89|0.81
Cu20 22]20]18|16[15[1.4]1.2|1.1]1.0]0.92/0.85/0.78]0.73 CuU20 4714244 Ccu20 2212018
Cu25 35(32|30|27[26]|24|21[19]|1.7|16[14]13]|1.2 CuU25 6.8]6.2]|6.5 Cu25 3.5[3.2]|3.0
Cu32 54[149146|43[4.0]38|33[3.0|28|25[23]|22]|2.0 CuU32 10 19.8] 10 Cu32 54149146
7 — b~ 24y F{7: CDUC-CID (N) 7= b2 yFF:COUT-IS(N) - 77— M4 wFF: CDUC-OT (N
s 2 hO—2(mm) )t 2 hO—2(mm) o 2 ha—2(mm)
S 5 [ 10 | 15| 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 - 5 |10 | 15 S 5 [10 | 15
CDU6  [0.085|0.075/0.068|0.0610.056]|0.052|0.045]0.039|0.035| — - - - CDU6 [0.17|0.15/0.13 CDU6  |0.062|0.055(0.049
CDU10 |0.34]0.30|0.27]0.25|0.23|0.21/0.18]|0.16/0.15| — - - - CDU10 |0.66|0.59|0.60 CDU10 [0.29]0.26|0.24
CDU16 [0.99]0.89|0.81/0.74|0.69|0.64(0.56|0.50|0.45| — - - - CDU16 | 1.6 |1.5]|1.5 CDU16 |0.99]0.89|0.81
CDU20 [3.0|2.7|25|23|2.1|20[1.8]|16[1.4]1.3|1.2[1.1]1.0 CDU20 | 5.3|4.8|4.9 CDU20 [ 3.0 |27 |25
CDU25 | 4.7 |43|4.0|3.7|35]|3.2(29]|26|24|22|20|19]|1.7 CDU25 |76 |7.0|7.2 CDU25 | 4.7 | 4.3|4.0
CDU32 | 7.1|6.6|6.1|57|54|5.1[46]4.1[38|35|3.2[3.0/2.8 CDU32 | 12 | 11| 11 CDU32 | 7.1 |6.6|6.1
Oy KEYIESHE Oy KEY EHF
0w FEY IESHRE BHEy HUR(S) BB SHARRET)
7F— b 24y F & CUK[-LID (N)  A=b2AyFE CUKC-OS () A= P24 yFE: CUKC-T (N)
N 2 hE—%(mm) N 2 hE—%(mm) R 2 kA= (mm)
2= 5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 == 5 10 | 15 2= 5 10 | 15
CUK6 [0.075]0.068|0.061]0.056/0.052|0.048|0.042|0.037]0.033| — - - - CUK6 [0.17|0.15/0.14 CUK6  |0.059|0.052|0.047
CUK10 [0.30]0.27|0.25/0.23|0.21]|0.20(0.17]|0.15|0.14| — - - - CUK10 |0.59|0.54|0.56 CUK10 |0.26|0.24/0.22
CUK16 |0.55|0.50/0.46/0.43|0.40|0.37|0.33]|0.29|0.26| — - - - CUK16 | 1.1 | 1.0] 1.1 CUK16 |0.81]0.74/0.69
CUK20 |1.8]1.6|15]1.4|1.3[1.2]1.1]1.0]0.92/0.85/0.78/0.73|0.68 CUK20 [ 3.9|3.6|3.8 CUK20 [1.8]1.6]1.5
CUK25 3.0 |27 |26|24|22|21[1.9]|1.7[1.6]1.4]|1.3[1.2]|1.2 CUK25 | 5.7 |5.3|5.7 CUK25 | 3.0 2.7 |26
CUK32 [4.3]4.0[38|35|3.3]|3.2(29|26[24|22]|21[20]|1.8 CUK32 |[85|7.9|8.6 CUK32 | 4.3 ]4.0|3.8
74—~ 24y F{¢ : CDUK-CID (N)  #A=M2AyFF:COUKC-IS (N) - 7= M4y F3: CDUKC-CIT (N
o 2 hO—2(mm) J=p Z bA—2(mm) 7 2 bO—2(mm)
HEE 5 |10 | 15| 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100 g 5 |10 | 15 S 5 |10 | 15
CDUKG6 [0.075/0.068|0.061]0.056|0.052|0.048|0.042|0.037|0.033| — - - - CDUK6 [0.15|0.13/0.12| |CDUK6 |0.055]0.049(0.044
CDUK100.30|0.27|0.25|0.23|0.21]0.20/0.17[0.15|0.14| — - - - CDUK10/0.59|0.54(0.56| |CDUK10/0.26|0.24|0.22
CDUK16 [0.81)|0.74|0.69|0.64|0.60|0.56/0.50(0.45|0.41| — - - - CDUK16| 1.3|1.2[ 1.3 CDUK16|0.81|0.74(0.69
CDUK20|2.5|2.3[2.1]20[1.9]18|16[14|13][1.2]1.1][1.0 .0 CDUK20| 4.4 |4.1|4.3 CDUK20| 2.5 |2.3| 2.1
CDUK25|4.0|3.7(35]32[3.1]/29|26[24|22[20]1.9[1.7]1.6 CDUK25|6.5|6.1|6.4 CDUK25| 4.0 |3.7[35
CDUK32|5.7 |5.4(5.1]48|46|44|40[36|3.4(3.1]/29[27]|26 CDUK32|9.719.1]9.6 CDUK32| 5.7 | 5.4 | 5.1

® 726



2= b5 /B8 ROY R

CU series

26, 10, 16, 20, 925, 032

o
BARTREE m
cas

B sl -io-

e WEGEZE] CDU 6| |-|30|D- [M9BW| |-| |

[=
(]
o

[
[=]
N

bt —g— %1 Kt RQ
KA —F— A1 D= E LTI
BAENE P.728% TSR S,
cam
: A—hRAvFEES
F1—THE cau
6 6mm
10| 10mm
16| 16mm " mu
20 20mm 7J:—I~Z4J-‘f
25| 25mm || A rRAVFBL
XA —h 2V FORBEICDOETELT
B2 32mm 13 FRESSE L
, R BaRE ) 2 FDERR
—____ A-tavoEme tEBS R HERBCA— F A1 v FBLOBE.
28 | 1'% F1—TRE F— R 2 A v FOBENERESIS
e M5X%0.8| 86.610.616.620.825 SICHEYFET
EL S °
TN NRP':T11/§38 ”gg (1) CDU20-25D
2] 0 7 5 —
T | 618 232 I FEEZ FO—2 (mm)
[26. 610. 516 |5.10.15.20.25.30 |
(220, 025. 932 [5.10.15.20.25.30.40.50)
BAZ— b ZRA Y TF o b 21 v FREORBERIE. P.1271~13655TSB LS,
EWBE A=A VT @E | = FeEs (m)
U—Kg | A .
T A x| B () ) 05[1]3]5 ERERH
2L | B AC | RERIEL | BB leoo) | | @ | 7777
3 (NPN) MONV | MSN | ® @|®@|O| O
— 38 (PNP) sv.i2v MoPV | Mop | @ @@ O] O | PE
# 21 2V M9BY | M9B | ® (@ @O O =
L& 318 (NPN) v 12v MONWV | MONW | @ (@ @[O0 O [\ oo,
2| pHERRQeEERF |J0OxvNB|3EENP) | 24v |0V — [M9PWV| M9PW | @ [@|@[O| O e
g 218 T2V M9BWV | M9BW | @ (@ [@ [O| O =
F 3. (NPN) svaay *IMONAV|*MONA| O [O|®[O] O || e
kiR £ & (QeRR) 3% (PNP) : XIM9PAV|*IMOPA| O O |@®@|O| O
2% 2V XIM9BAV|*'M9BA| O |O |@®@|O| O =
Ed 3% _ _ _ —
,—IEE PO 5V | — | A9sV | A% | @ ° cE | —
IR I — oav | 12y |100V [*2A93V| A9 |@ (@ @@ — — [ut—
F = " 100VEIT] A9OV A0 | @ |—|@]—| — [ICE| PLC
1 kMR LY A TOF— h 21y Fid LREKXORRICBSTEETT A FNICK W RBOTKEEERIETDEDTIIHY A
%2 1 — RS 1m& A 13, D-AI3DHDIIEE Y £ 3
X — RigREES (f51) MONW KOEDEWERA— M2V FIITTEEERVET,
(1) MONWM
(/) MONWL
z (f5) MONWZ
FERBEMBLSMCE SBRAEER A — N2 A Y FHHY FTOTHEMIIP.7825 TBBLIEE .
TVDA VAR FFF— 8 24 v FOFHMIEP. 1340, 13412 T8RS0, D'I:l
K 24 O FBEIBEE REA) £ E T,
-XO



CU series

JISgE s
#E ROV RE - SN=Dvi3ay

B

%
F1—JTHE(mm) 6 | 10 | 16 | 20 | 25 | 32
BRI 25
REEMEN 1.05MPa
BEERESD 0.7MPa
BEEAEN 0.12¥a| 0.06MPa | 0.05MPa
— WFHE:—10C~ =
@i Eaenn
ERERNEE 50~500mm/s
oyar SN=0vyav
O RE%EHaL sl
20—V REDHEE 5% mm
EEZO—O K
F1—TAE(mm) B2 2 ~0—2(mm)
6.10.16 5.10.15.20.25.30
20.25.32 5.10.15.20. 25.30.40.50

OYJ2 FO—2ICDEELTIIP. 7602 TSRS,

BmHHR ~N
Fa-JRE| OvRE 5 | BEEH BEFREAMPa
(mm) (mm) fFEI7ST (mm?) 0.3 0.5 0.7
. s ouT 283 8.49 142 19.8
IN 212 6.36 10.6 14.8
o . ouT 785 236 39.3 55.0
oder| . . . IN 66.0 19.8 33.0 462
g’ﬁtﬁgf"f Rtk I . ouT 201 60.3 101 141
FRE-55 IN 172 516 86.0 121
E G TR/ NE 20 s ouT 314 94.2 157 220
XB6 | )25 (—10~150C) IN 264 79.2 132 185
-XB7 | =>4 (-40~70C) 25 10 ouT 491 147 246 344
-XB9 | {&®1) >4 (10~50mm/s) IN 412 124 206 288
XB13 | &) > 5 (5~50mm/s) 2 2 ouT 804 241 402 563
XC8 | MIZE{3iE, P LR IN 691 207 346 454
-XC19 | AR FO—7Z (BmmZAX—HIFE)
-XC22 | /Ny F BT VERIL
SU— RIS DE E L TdR—LNR—JWEBA BHEXR (OmgEids— 21 vFD-ASHDIEE @
SOTETBR S, it SR NO—5 (mm)
* 5 10 15 20 25 30 40 50
22 25 28 31 34 37 _ _
CUS Y — X BRI BRI, COWELD | 57y | 35 | (8 | @) | @) | @n
#ft bV D/ s s,
"~ ¢ i cowtomn| 36 40 44 48 52 56 _ _
Fi-—TRE| RARM | BESETNLS @) | 60 | G4 | (B8 | 62) | ©6)
(mm) RV MR N-m
50 56 62 68 74 80
6. 10 M3 1.08+10% COWUIe-LD| 75y | (86) | ©2 | ©8 | (104) | 110) | " -
16 M4 2.45+10% cowze.cp| 95 | 108 | 117 | 128 | 139 | 150 | 172 | 194
20, 25 M5 5.10£10% (D)U20-LD | (128) | (143) | (154) | (165) | (176) | (187) | (209) | (231
32 M6 8.04+10%
176 | 193 | 210 | 227 | 244 | 261 | 295 | 329
COU25-LD| (530) | (252) | (269) | (286) | (303) | (320) | (354) | (388)
262 | 286 | 310 | 334 | 358 | 382 | 430 | 478
C(D)U32-LD| (335) | (364) | (388) | (412) | (436) | (460) | (508) | (556)
M A— N AA VFOBERIIP.1271% CBB L&,
EA/RF v— -
avhO—LFa—7
IDK Series -

NOR/ERNO—ODT7OF1I—5 I35
ETHEBSEDERMFICKIEBERNICHERE 0K
B HRETDEENDHIET .
TOFII—HICRET DT TREDEEE
BSLELE Y, F¥#HIIBEST AUTOMATION
No.® IDK Seriesz TS fE&,

® 728



https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html
https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=IDK

Sy—zovroyvyamrny k CU Series

BRI S

CUX [mfI=iER | F1—Tme |-[zr0—7]
BE) V5

BRETERT (VT2 Y TOHIENBSHEIER,
REEAMEBEZTLROELDODRNBONERY — MARETT,

HE <

ik ca2
F 21— (mm) 10 [ 16 [ 20 [ 25 32 R
fERRE ZR Q
REEMEN 1.05MPa
BEEREA 0.7MPa cam
s R F—b2AYFBEL:—10~T0C (il
BES &S OERR RS b 2ZAyFH —10~60C CERREZE cau
#aM RE] (HEiaH) MU
o s 210, 616 : 1~300mm/s
BRER hEE 020~032 : 0.5~300mm/s
P ENS mRSN—Dvia
Ov K&kl Bl
ZO—oREDHER 8°
=IEEREN
[ Fa—7TmE@m) [ 10 [ 16 [ 20 [ 25 [ 3 |
| BEFREAMPE) | 006 | 006 | 005 [ 005 [ 005 |

SMETAIIEREAOY REF—TY,
S¥#fIFBEST AUTOMATION No.®% TSR f2& 0,

729



CU series

AR

216~ 232
®@ @@{Oﬁ@@(@@@@@

F— bRV FS

3,41§f1i‘-i‘;3[)’®11\146”‘
EF70 / /
ﬁ’}%

—@ [&] I‘ |

4

)

-
e
&)

5Bl
I

®
L o

T
—

B E & BB &R
E= X HE = &= X HE =
1 | SU5Fa1—TF | Fhi-oias | BEFITAL 8 |OvFRBIIE Bl | JOA—F
2 | Avkmne B | 06~010. h_ T o= o [7va | mEe
P E=i5% | 016~035. SOA— 10 [Z o4y FS— =B |6
. ®H | o6 11 |#E —

3 | BERR> TS5 0E% | 010~032. JOF—F 12 [#A—FZA9F -

4 EXbrOvVE RTULRE 13 |ERPHZRTY B

5 FIN—A oLy ¥14 | EXbINyFY NBR

6 | 5B Sl 15 | Oy vy

T FEIan | BEERE 16 | AR b

prd i VAV E Al

11— N2 = =5
TR FRES mE
10 CU10D-PS
16 CU16D-PS
20 CU20D-PS tEESMBEDOEY b
25 CU25D-PS
32 CU32D-PS

¥/NYF Y MABEN—REBOTEVETDT, 8F1—TDFRES

ICTFRLT S,

XN F Y MY —2/5y 0 (10g) HMIBENE T,
G =20 O DHRBEBIZEIITERRBEICTFRLTILS L,
o) —Z2 &% :GR-S-010(10g)

730



EE: 50y R/ AESER

06.010

Sy—zwviroyvyamrny k CU Series

2XM5x0.8
2XMd5

/

\2xoPEL
\axoTE<Y

S+2h0—2

Z+2h0—2

N A—bRAF

(=

016~032
2xoPEL, 2XM5x0.8 (03201BA 1 1/8)
OwksEtEFvh
—
¥ \ BIP S; 9
o ,QBE*, 2 i Ov K&EwT Y b/ B
O —
. 5 |
LE. LG8, g
4XNN MM GA
}:\‘,
— RN
I n H®) h \/ '
o — H e
. L — |
1 IRSZIN f(& k%S
|/ 74&;47_. ]
. \ BRARE | e d |Hi|Bi[Ci
:EmL/ - =
LA | \exoPmL \ NTP-006 6 |M3x05|18/5564
A LE 4xoTESY \ NTP-010 | 10 |M4x07[24] 7 |81
LB H S+ARO—2 A=k 2AvF NTJ015C| 16 |M5x08| 4 | 8 |92
Z42hO—2 NT-015A | 20 |M6x10|5 [10[115
= - NT-02 25 |M8x1.25| 5 [13][150
NT-03 32 [WM0x125] 6 | 17196
(mm)
X% A | A |B|C|D|E|GA[GB| H | J|K|L| um NN Pl alaa
6 7 | - |13 |2 | 3 | 7 |15 [ 1013 [ 10 | 17 | — | M3%X05 | M3x05%&5 | 32 | — | —
10 10 | — | 15 [ 24 | 4 | 7 [165] 10 | 16 | 11 | 18 | — | M4x0.7 | M3X05%&5 | 32 | — | —
16 11 [125] 20 | 32 | 6 | 7 |®165]115] 16 | 14 | 25 | 5 | M5X0.8 | MAXO0.7%6 | 45 | 4 | 2
20 12 | 14 | 26 | 40 | 8 | 9 | 19 [125] 19 | 16 | 30 | 6 | M6x1.0 | M5X0.8%<8 | 55 | 9 | 45
25 |155]| 18 | 32 | 50 | 10 | 10 |21.5| 13 | 23 | 20 | 38 | 8 | M8x1.25 | M5X0.8%828 | 65 | 9 | 45
32 |195]| 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 23 |125] 27 | 24 | 48 | 10 |M10x1.25| M6X1.0%9 | 6.6 | 135 45
FiomE T TR — (o5 ) 5ANO—2(CU16-5D) MIBAIE14.5mmE BU E T
mm | B u sz |s |z
6 7 | 6%=48 | 33 | 46 | 33 | 46
10 9 6725 36 | 52 | 36 | 52
16 12 | 76%65 | 30 | 46 | 40 | 56 D-U
20 16 | 93%=8 | 36 | 55 | 46 | 65
25 20 | 93%=9 | 40 | 63 | 50 | 73 -XO
32 24 | 112=115 | 42 | 69 | 52 | 79 =
i



CU series

Zr— b RA Y FEUT

ZA— b 2Ay FEERMUE (R NO—J T2 FEHE) SXUBNSS

D-A9[ %!
D-M9[1&!

D-M9[IWE!
D-M9[]AZ!

D-A9[ IVE!
D-M9LIVE!
D-M9[IWVE!
D-M9[JAVE!

5.5(5)
—»

(22)24.5

() A#MEXD-AI OTETY.

NS ) :
() NBEIFID-AIVOTATT,
(mm)
F1—JpE|  D-ASO - D-ASCIV D-M9[] - D-M9COW | D-MSCIV - D-MICIWV D-M9IA D-M9LIAV

(mm) A B w A B w A B w A B w A B w

6 135 -0.5 2506) | 17.5 35 6.5 175 35 4.5 175 35 8.5 175 35 6.5
10 125 | 35 |-15(1)| 165 | 75 25 | 165 | 75 05 | 165 | 75 | 45 | 165 | 75 25
16 16 4 | -205 | 20 8 1.5 20 8 -05 | 20 8 35 20 8 15
20 20 6 -4(-15)| 24 10 0 24 10 -2 24 10 2 24 10 0
25 225 7 -55(-3) | 26.5 11 -1.5 26.5 11 -35 | 265 11 0.5 26.5 11 -1.5
32 235 | 85 |-65(4)| 275 | 125 | 25 | 276 | 125 | -45 | 275 | 125 | -05 | 275 | 1256 | -25

E1) EROMBEZ MA—OIY RRHICETDA— b1 Y FORPGUIBEICH T SERTY,
KEBROBFEICHNTIEA— b2y FOFIREERRBO L, BEBENET,
F2) RAWDV A FARRTEDBE. ) IR KL ) RAINOIRG LU £,

7E3) 5 PO—UBLV10X FO—UDIBAE. BFREDBERETH — b2V FAOFFLEBNEFP2T DA — X1 v FHERICONT 2BEHH I £,

BREDBICIT ERD

L)1 ~AmmiZESMAICEE L/ ET, A — b XA U FHEBICBFET SN BERBE (17 HOBE - BRICA V. ATTEDH, 27 DBE 2T DA — bRV FDH
CDER) ZERBL TS0,

E4) RAPWD () WEEIZD-A90. A93MDFETTY .
B (E&EE
==
(mm)
— 12
A—h2AyFER Sl
6 10 16 20 25 32
D-A9(], A9( IV 5 6 9 11 12.5 14
D-M9[], M9V
D-M9IW, M9CIWV 3 4 5.5 7 7 7.5
D-M9[JA, MOJAV

KIDEZEDIERTHY . RIEITDEDTEHIEEA
(IF5DE +30%72E)
BEDRRICEVRESELT DBENHIET,

732



#F— bRy FRAARERNR FO—2

(mm)
2tz BAZ— XA Y FER
— Y
TEL - - D- Y . D- D-M9IW - D-MOIWV
B D-A9] - D-A9LIV D-M9[] - D-M9[IV R R
1417 5 5 5
24513 10 5 10
F— b R4y FEBMNE
| 4X04.2
. o
X
| ~y
F/ A\
L 3 =
Py
0T
A
(mm)
Fa1—7HE(mm) A B
6 8.2 9
10 10.3 13
16 15 18
20 21 23
25 27 25
32 35 27

A—RZAVFRET)=Y IV I T, BISIFEY FHRICT
TERBTRA— AV FHREET DBNAHBDIHZNLL
DERZEE DTS LDEFTRETERBG T IEADIBEII.
BiET 52 VI ODHBEB OB —IV RT2RELNDHY

EER

D) FFA-TEIHMERBET DN B —IL FR(MU-S025)
EA—PRAYFIOEETD) I DENTHUBICBTL TR

E1A8

HSR—IV RZTHhRNMESIIZ — b2V FOREBHORRE LG

E3EM

RFEDZ—IL FR(MU-S025) DFEZEEISRLE T,

TEJ

36

ME: 754 MRRAT VLR, EE 0 0.3mm
EEISHMNIEICTS Y IO I HFTEETT

A—tz1 vzt CU Series

HE <

[
[=]
N

2

cam

[
(=]
c

Z

Fa—TREmm) | BEFEYFL(mm)
6 18
10 30
16 33
20 40
25 46
32 56




)=o) 05 /B8 EOY R

CUW series

26, 10, 16, 20, 925, 032

BRXKRTHE

e
7= yExol CDUW |6 -30|D -

—I~Z»f'y=F EER=]
AN “
ok A—b 24V F
BOYER mEe]  F—Tx7o75C ]

KA =R 2V FORBEICDEHL T
TREISBES.

F1—THE
12 wgm BaRE) I0ERR
16| 16mm il )Pk WERECA— R 21 975 LOBA.
2ol 20mm [D] s ] F— R 2A Y FOBEOF R LSITEE
25 25mm SICBUET,
32| 32mm (1) CDUW20-30D
R—braLDTEE © e
(EE T 'R |  F1-—TRF | TG EEZ bO—2 (mm)
0 [M5X0.8] 6.010.016.020.025 [©6. 010, 016 [5.10.15.20.25.30.40.50.60 |
LS [Re1/s 232 [220. 025, 032]5.10.15.20.25.30.40.50.60.70.80.90.100 |
TN | NPT1/8 032
TF | G1/8 032
WEAA— MR YTF A r 210y FRAORBEE, P.1271~13655 TSRS
ERRE A R UTEE | ) s (m
" DRSS Nk PODLEE I
o A x| B () ) 05135 EREH
L | f bc AC | RERHEL | BB oo ) (0|2 | 7777
38 (NPN) MONV | MSN | @ |®@ @ |O| O
— 3@ PNP) S MoPV | MoP | @ [@|e@|0| o | =
# 2% 2V MBV | M9B_| @ (@@ O] O -
3% (NPN) MONWV | MONW | @ (@ | ®|O| O
3 _
28| sEEzeesm | s0xv & 3meNe) | 2av P72~ [mopwv | mepw (@ (@ @[O0 o | ' |l
i 21 T2v M9BWV | M9BW | @ (@ (@ |O| O =
7 38 (NPN) . *IMONAV[*IMONA| O [O[@[0] O | o
kit L& (2BRR) 3% (PNP) : *IMgPAV| *IM9PA| O |O| @] O] O
21 12V *IM9BAV| *IM9BA | O |O| @] O] O -
EY 3% _ _ — _ — _
ig PR 5| (NPN#E) 5V A96V A96 [ ] [ ] ICE188
IA I —— oav | 1oy | 100V [*2A03V] A9 (@ [@|@[@| — — [ui—
ES = i 100VLiF| A9OV | A% | @ |—|@|—| — |ICEE&| PLC

X1 MPkEE LS TOA — b 24 v F13 LREXOBRICITRIEET T AL ZHUC LY BROTWAMEEEERIT T LD TEHY A
¥2 )= MERE1m& 1 713 D-AQ3DHDHISEB I FF o

X! —RgRTRS HEDS (f5) MONW KOHMDEERA — bRV FIIHIEEELBIET,
M () MONWM
L () MONWL
z () MONWZ

X EERIBEMBMSNCE GERREL A — h XA U FHHY ETOTHEIIP. 782EZ§}E=-<KEL\
TVIAVARD G HGF— A Y FOHMIS.P.1340. 13412 ZSBLEE
X — b 2 A FISEMRHE REM) BRI T,

® 734



Sy—znroyvyammny k CUW Series

jax ]
F 21— TP (mm) 6 | 10 [ 16 [ 20 | 25 [ 32
ERRE Er
REFEN 1.05MPa
BEERES 0.7MPa
BEERES 052 0.10MPa | 0.08MPa
. —RZA Y F B —10C~T0C 1=t
BESSURRRGEE ﬁiz?ﬁﬁ:—mt%ot Grarece E
s e
BREZLEE 50~500mm/s m
owar AL
OvF%#RL Bl cas
20— RS DHBE 8% mm
JCQa
EEZO—OK €02
F1—TAE(mm) €2 FO—2 (mm)
6.10.16 5.10. 15,20, 25, 30.40.50.60 RQ
20.25.32 5.10.15.20.25.30.40.50.60.70.80.90.100
cam
ERHAR o~ cQu
F1—THE Ov kg SEAE EFREAMPa
JissEe (mm) (mm) (mm?) 0.3 0.5 0.7
#/E /@Oy K - SN\—=ovay 6 3 21.2 6.36 10.6 14.8 MU
‘ T | 10 4 66.0 19.8 33.0 6.2
j E 16 6 172 51.6 86.0 121
20 8 264 79.2 132 185
25 10 412 124 206 288
32 12 691 207 346 484
BEROWBEEA—F 21 v FD-AIBHDISE &)
mIst 2Z8E—2 (mm)
5 10 15 20 25 30 40 50 60 70 80 90 100

27 30 34 37 40 44 51 58 65
COUWSLID | 32y | 40) | @4 | @n | GO | G | ®1) | ©68) | (75

44 49 53 58 62 67 76 85 94
COUWIO-LID| 4o) | (59) | 63) | ®8) | (72 | 7D | ©®8) | ©5) | (104

74 81 88 95 102 109 123 137 151
COUWIELID| (gg) | (111) | (118) | (125) | (132) | (139) | (153) | (167) | (181)

C(D)UW20-CD 132 145 158 171 184 197 223 250 275 301 327 353 379
(165) | (182) | (195) | (208) | (221) | (234) | (260) | (287) | (312) | (338) | (364) | (390) | (416)
couwasp| 240 260 280 300 321 341 381 421 461 501 541 581 621
(D) (294) | (319) | (339) | (359) | (380) | (400) | (440) | (480) | (520) | (560) | (600) | (640) | (680)
couwa2.Cp| 382 394 422 451 479 508 586 622 679 736 793 850 907
(D) i (438) | (472) | (500) | (529) | (B57) | (586) | (664) | (700) | (757) | (814) | (871) | (928) | (985)
KA—PZAYFOERBIIP. 12712 TSRIES 0,

WS hILoICDINT

CUW D) —XZBfI T BIRICIT. P728% 2
BRES0N

avsO=)bFa—-7J

IDK Series -
NOR/EANO—SOFHF1T—SISER D-0
ECHBEEDE R SVEERICRHE (K
) DRETDBENHIET,
TOFAT— S RET BRI CREDR S -XOI
BIELET, SMIIBEST AUTOMATION -
No.® IDK Series& ZSH< /2201, il

735

If»rzfv— .



https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=IDK

CUW series

A— 2L F

210

e

216~ 032

(HORORON LR ENORY]

@ 3@ ® @

(6/

15 w/ ® @

a 4 \2 L5

@@ ® o @ o

irﬁ Q® @\il ® @ @ (NORGR

L b

1Rk ER &R BB
&S S e &E &S S e &E
1 [SUY5Fa—T |[FNIZ0LEE | BEFILNA D 9 [Fui— oLy
2 [OvRAN— FVEZDLER | FOX—h 10 [Ov R&swTv b e SOX—h
3 [OvRAN—FBIR| FLI-0LES | BETIA b 11_|[ABRERLE EE] SOX—h
4 [ERb> i 06 12 |#aE —
s HiA 06 13 [A—b2AvF —
5 |k~ FE—5LE% | 010~032. JOA—F 14 [EXFoHRT T
6 |ExF>OYE 27 L2 15 | EZbNyFY NBR
7 _|ExrvOvE 27 L 28 | 06 16 | Oy R/XyF>
8 |Tva B 17 | HRT Y b
pr3 L T AV R A AN
F1—TREERERE
210 [ 216 [ 220 [ 025 232
FERES CUWIOD-PS | CUWI6D-PS | CUW20D-PS | CUW25D-PS | CUW32D-PS

¥/8yF Y MEGBON—REBOTHEYEITDTEF 1—TOFEESICTFRLTI LS,
¥/ F oty MY =280 (10g) iMfIBENE T,
T =2\ I DHBERIFEIITRREBEICTFRL TS0,
oY —2&&:GR-S-010(109)

736



Sy—zwvroyvyammny k CUW Series

EE:m0 Y R A SER

06.910
2xoPEL 2XM5X0.8
OyRsEREFvh
1/
m] - {34* —
G |
2xNN

MM _7?'—I’~Z'f':;§ M
N\ ) 1 /

A oV 1@T ] /

\2xoPEL

A LE,| \4xoTE<Y
B H S+2Zh0—2 _SA| wizko-—»
Z+2x2h0—2
216 ~232
2xXoPEL 2XM5x0.8(e32015&131/8)

OokseFyh

By k&Y N 1R

(=

HwL
[&]
W REE
— saas |07 o |msic
m —zm  NTP-006 | 6 [wex05[18[55]64
IxoTE<Y =BT NTP-010 | 10 |M4x0.7[24] 7 |81
. B8 S+ANI—2 NTJ-015C| 16 |M5x0.8| 4 | 8 [9.2
2+2xZh0—2 NT-015A | 20 |M6x1.0[ 5 [10]i15
NT-02 25 |MBx1.25] 5 | 13]15.0
NT-03 32 [M10x125] 6 | 17]19.6
(mm)
ﬁ(;%f“‘% A|lA|B|c|DpD|E|GA|lGB|H | J|K|L MM NN P| a|aa
6 7 | — |13 2 | 3 | 7 [ 15|16 [ 13 | 10 | 17 | — | M3x05 | M3x0.56%&5 [ 3.2 | — | —
10 10| — [ 15 | 24| 4 | 7 [165] 16 | 16 | 11 | 18 | — | M4x0.7 | M3x05%a5 |32 | — | —
16 11 [125] 20 | 32 | 6 | 7 1657 19 | 16 | 14 | 25 | 5 | M5x0.8 | M4x0.7%6 | 45| 4 | 2
20 12 |14 |26 | 40 | 8 | 9 | 19 |215] 19 | 16 | 30 | 6 | M6x1.0 | M5x0.8%=8 | 55 | 9 | 4.5
25 [155] 18 | 32 | 50 | 10 | 10 |215] 22 | 23 | 20 | 38 | 8 |M8x1.25| M5x0.8%8 | 55 | 9 | 4.5
32 [195| 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 23 |225]| 27 | 24 | 48 | 10 |M10x1.25| M6X1.0%9 | 6.6 | 13.5| 4.5
FmE T IR VTR A— I A FH 1) 52 RO—2 (CUW16-5D) DIf&I. GA=1455KU %,
mm | R |SA T WIEs Tz [s [ z  i@0vKOERUEER B-CTEHYEHA.
6 7 | 6 | 6%=48 | 13 | 38 | 70 | 38 | 70
10 9 | 6 | 685 | 16 | 36 | 74 | 36 | 74 D-O0
16 12 | 75 |7.6%265] 16 | 30 |69.5 | 40 |795
20 16| 9 | 03%=a8 | 19 | 36 | 83 | 46 | 93 XOI
25 | 20| 9 | 9.3%a9 | 23 | 40 | 95 | 50 [105
32 24 | 10 |11®&11.5| 27 | 42 [106 | 52 [116 il
=)



CUW series
Zr—bRA Yy FHUT

ZA— b 2Ay FEERMUE (R NO—J T 2 FEHE) SXUBRNSS

D-A9[ !
D-M9o[ &8¢
D-Mo[Jwx
- Eidl]
D-MOLAZ! A (22)245
w
o
0.5
——
() AEIEILD-A% OHETT,
D-A9[JVE!
D-M9[JVEY
D-M9[JWVEY
D-MOJAVE N
20(22)
Z@w B
g - —=fh i
ST
1] b
W
| 5.5(5)
( )NBMEEID—-AIVDTETY .
(mm)
F1—THNE D-A9[] - D-A9[ 1V D-M9[] - D-M9JW D-M9[1V - D-M9[JWV D-M9[JA D-M9[JAV
(mm) A B w A B w A B w A B w A B w
6 135 | 655 | 351|175 | 95 | 05 | 176 | 95 | 15 | 1756 | 95 | 25 | 175 | 95 | 05
10 125 | 95 |-75(5)| 16.5 | 135 | 35 | 165 | 135 | 55 | 165 | 135 | 1.6 | 165 | 135 | 35
16 16 11.5 |-95(7) 20 15.5 -5.5 20 15.5 -7.5 20 15.5 -3.5 20 15.5 -5.5
20 20 15  |-13(-105)| 24 19 -9 24 19 -11 24 19 -7 24 19 -9
25 225 | 16 |145012[ 26.5 | 20 | 105 | 265 | 20 |-125 | 265 | 20 | -85 | 265 | 20 | -105
32 23.5 18.5 |-165(-14)| 27.5 225 | -125 | 275 225 | -145 27.5 225 -105 | 275 225 -12.5

A1) EROEIZZ SO—O T MEHICEITDF— b2 A v FORMMIBICNT 2ERTY .
KEDREICHENTIIA— b2 AV FOEBREZRED £, FEMOET,

E2) RAWDY A FAFRTEDBE, 2L YIRS U RAINORTERY) 9,

33) 52 hA—UBLV10Z hO—UDIFE. BEBEDBHRTA — b1 Y FHOFFLBNEP2s DA — h XA U FHEBICONT 2IBANHU E T, BREDKICIE ERD
fBEW 1 ~AmmIBESMAICIEE LT £ T, A— bR U FAEBICBET SO EERE (1 7 (IDBE - BRICA V. ATTDH, 27 IDBE 25 DF— bRV FDFH

CDHR) ERBL TSN,
SE4) /RAPW( ) EK{EIZD-A90. AQ3MDHETT .
En{EERE ZF— b 24y FEUSAIRER/NZ b O—2
———
(mm) (mm)

MR ST @ ;igjmi 25 | 32 o PR yyﬂji[%) MOTIW-D-MOWV
D-A9[], A9LIV. 5 6 9 11 [ 125] 14 giffgy | D-ASL)-D-ASLIV|D-MSLI-D-MSLIV| b yoia. p.yoav
D-Mo[], MoV 1413 5 5 5
D-M9CIW, MOCIWV 3 4 5.5 7 7 7.5 241 10 5 10
D-M9[JA, MO[JAV

KINEZEOLERTHY . RIATHENTEHI I A,
(IF5DE +30%72E)
BEDRFEICLIRESELT HIEENHVET,

738



2= Y

CcuU Series

26, 10, 16, 20, 925, 032

5/ HEAHL -5

BRXRTHE

&

B ol

-|15]/s|-[M9BW]|
7r S—AA Bt
HA—F— A1 MRS DR E LT
AN P.740% TSRS,
F— bRV FBES

F1—TRE

6 6mm

08 10mm A—b2AVF

6H  16mm [(mEs] A rx(uFaL

20 20mm =

XA— R AV FOREICOEE LTI,

25 25mm THREISBES D,

32 32mm

I — iflﬁﬁ BEREY VF0RR

A— MaLDES EEETTA BARRETA — M2 v FELOIBE,
=S | B F1-—TRE BRI Fm 2 A o FOREDEFESIE
maae M5x%0.8| 96.610.616.620.025 R - BICBUZET,
WELS TRe1/8 032 bS1) U FIEHZ FO—2 (mm) (%)) CDU20-10S
TN | NPT1/8 232 06.010.016
TF | oi/s 032 020.025.032 5.10.78

BRAA— XA YTF - 21y Fetomm.

P.1271~13652 T8RS\,

B =5 _ P 5B )— ‘r
wE STRIEE F - ch 2R c ;m:i(;:y;f RN TN mmam
a " #=8|(M)| (L)|(@)
3#% (NPN) M9INV M9N ® 00 O O
3. (PNP) sv.12v MoPV | Mep | @ |e@|e O] o | 'P#
# B B MoBV | MoB | @ [@@0] O | —
o o B 3#& (NPN) 5v.12V MONWV| MONW | @ (@ @ O O ICEEs | 1 —
ZE LGN VA=EZS) Jaxv k| &| 3# (PNP) 24V — MOPWV | M9PW ([ @ (@ @ O O pLC
j 2% T2V M9BWV | M9BW | @ (@ [@|O| O —
F 3#% (NPN) 5V 12V *IMONAV| *TMONA| O |O | @] O O CEZ
APkiE LG (28R 3%.(PNP) : *IM9PAV| *'M9PA| O (O | @O O
243 12V *IMOBAV| *'M9BA| O (O | @ | O ] —
7 3% _ _ el _
;IEE PR &| (NPNAEY) 5V A9%6V A96 [} o ICEIE& —
TL = L 218 24y 10V 100V | *2A93V A93 [ B I 3K ) — — JL—.
F fii3 ! 100VLAF|  A90V A90 o —| 0 — — ICElgg | PLC

X1 KR ES 1 TOA — b 24V FId LREXORRICEITETT N ZNUCL I BROTKEEEERIT SN TEHLY EFt A,
%2 1) — RIgRE 1m& 1 713 . D-AQ3DAHDIISE B T,

X — MgREES 0.5m -HREDS (f5) MONW XOHDBERA — bRV FIIIEREEBUET,
m M () MONWM
3m L () MONWL
5m--- z (1) MONWZ

CIBHMELSNIE SBRREERA — 2 FHHY X TDOTHMIIP.782% TSR 1EE 0,

KA — b 24 Y FIIEMEHE GREM) B ET,

T DA AR IA— h 2L Y F ORI P. 1340, 13415 TSR £ (N,

uJ

B

(]
[=]
(7]

o<
(]
S|e

ﬁ

[x)
o
=




CU series

JISgt=
B 4RH U

SR

[V VA

SIN=owiay

HIZBS

10 Ve IV i 7

| =LA

RRELS xR/ RE

-XC22 | /N\YF T VERIL

ELRF v— -
arvrO=-Fa-7J
IDK Series -

NOR/ERNO—ODT7IF1I—5I3EHR
ETHEBSEDERMAICKIBERNICHERE Ok
B HRETDBEENDHIET .
TOFII—HICRET DT TREDTEEE
BSLELE T, F##HIIBEST AUTOMATION
No.® IDK Seriesz TS fE& 1,

740

i
F 21— 7P (mm) 6 [ 10 [ 16 [ 20 | 25 [ 32
fERRE ZR
REEMES 1.05MPa
BEEAEN 07MPa
BEEAES 02MPa | 0.15MPa | 0.13MPa
— v FE: —10C~ =
ISR )
il IS
EAERNEE 50~500mm/s
ovay B IIN=Tyiay
Ov KL Bl
20—V REDHBTE 5 mm
¥ 0613 A— h2A U FHOBE. A5/ \—o v avEBYET,
BEZ bO—OK
\ F1—THE (mm) [ BEZ ~O—2 (mm) \
\ 6.10.16.20,25.32 \ 5.10,15 |
‘R HR ™)
N F1—TRE FEFREAMPa
R peEt (mm) 0.3 0.5 0.7
06 4.99 10.7 16.3
10 6.7 32.4 48.1
§ 016 45.6 86.3 126
AL ) 20 73 136 199
025 119 218 316
032 207 368 529
6 2.86 7.10 1.3
10 2.9 26.1 39.3
N 016 37.2 71.8 106
sli2a (1) 020 58 111 164
025 95 178 260
032 173 312 450
2T IDRIBHERIEIDRT )V IRAIE. P.15T2EZSRENET,
BHER () B 5— h 241 v FHID-AIZDEE @
B 2 ~A—2 (mm)
5 10 15
c(D)us-00S,T 22(27) 25(35) 28(38)
C(D)U10-0S,T 36(41) 40(50) 48(58)
C(D)U16-CIS,T 50(75) 56(86) 71(101)
C(D)u20-0S,T 95(128) 106(143) 133(170)
C(D)u25-1S,T 176(230) 193(252) 235(294)
C(D)U32-0S,T 262(335) 286(364) 347(425)
\ @I rLoiconT || 2TYIRN

CUEE > ) — X =BT S DIICIZP.728
EZBRESN,

P.1572(R-B3R TV IRN =T8R8

=1

<


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html
https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=IDK

BiE
HE) RHUR
06

) ® @
q

N\

Sy—zoroyvy aaasL-sna CU Series

N\

[(FRORENONO)

3\7) 9 @ @
==A
B @ an

(l_if‘ /@

Y

&

216 ~232

F— b2y F

@ a

8

"
)

© o @

uJ

2 ® @ @

HE <

[
[=]
N

@j;DQHT
b

@2 ®q

g g3

2&® 8
Fh —
o T 7
&_; , L s i |
i@t:::::: dﬁ” a1 ;
P
3]
BRER & BRER &
&S 0 HE e B 3 HE =
1| 2UUFFaI—T | FNIZOLES | BETILVA b 9 | 27U B )
2 | Ak B 06~010. h=Bho& 10 | 2TUIE )
FIEIZOLES | 016~032, JOX—| 11 | ki RETSH | BERIERE
3 | expy Erd 06 12 | OvREwFv b B3 JOA—h
PVEZULESE | 010~032, ZOX—h 13 | Fvza HES
4 | ExbY FIEZULESE | 010 14 | vT%y bRVS— EE 06
5 | ExbrOvE 27 ULA5E 15 | WA —
6 | Fon— A oLEY 16 | A—b2AvF —
7 | Forn—B oLy 17 | ERbUARTY R
8 [ us—z27yry E7/# | Bonx—h #18 | ERbUNvFY NBR
19 | Azzy
STREE/ N E Y b .
F1— TN HRRE
210 I 216 I 220 I 025 I 032
FhES CU10S-PS | Ccu16s-Ps | Cu20s-Ps | cu2ss-Ps | cus2s-ps

¥/ FE Y BN —REBOTHEIUEITDT, FF1—TOFBRESICTFRLTLLZS,
XNV F Y MIET) =280 2 (10g) hiEBEhE T,
T =20 I DHRBERIBEIITERBEICTFRL T LS.
J1)—Z25&:GR-S-010(10g)

741



CU series

1BiER
HE) ShiAHR
o6

10

a

2 ® @ @ ©

A= 21Tt

Bk El e Bk ER e
5 E=ti] e &% &5 E=ti] e &%
1 [ SYrFFa—T TIVIZOLES | BEFILTA b 9 [zTUIE B
2 | Ay ke & 06~010. AL UHO= 10 | Z2bwsN— i 06
TVEZOLES | 016~032, JOX—h 11 | ikbovts RIS | B
3 | ezry S 06 12 | Oy R%&EFy b B oO4—h
TIVIZ9LEE | 010~032, JOXA—h 13 | Fvsa HEE
4 [E2b> TIVIZOLEE | 010, JOA—K 14 | BERY TS Ei 2%
5 |EzbrOvE 27 VL 258 15 | WA —
6 | F2N—A oLy 16 [ A—b2AvF —
7 | F-8B LY 17 [ EXbARGT Y b
8 [Us—z27Ury E7/# | B@oOi—hk %18 | ERbo/NvFy NBR
¥19 | Oy RNyFy
b3 TV EAVE AP N
F1—THE B RERE
010 [ 016 [ 220 [ 025 [ 232
FRES CU10T-PS | culeT-PS | Cu20T-PS | Ccu25T-Ps | cusat-ps

X/NYF Y BN —RELOTHEUETDT, EF1—TOFBESICTFREL TS,
XNy F oty MIFTU =280 7 (10g) hTBEShET .

T —=2IN I DHRBEIBEITTRABICTFRL T LS,

1) —25&:GR-S-010(10g)

742



BHE) B LK/ AETER

Jy—zoroyyy aaasL-sna CU Series

6. 210
2xoPEL RIER M5X0.8
e A
-
i ) S/ At
o (D—é © J
<] = cu
- - cas
g l
g
Y ] , J Jca
o R [
| - ;%94 @1 S ] c02
<
2XoPHEL A—bAtvF RQ
LA, LE 4XoTB< Y
A s _ cam
z —
cau
MU
216~ 232
2xaPiL, BHER M5X08 (0 32DIHERYE)
e
/ °i Oy K S8 Ty b/ RS
&
= d
GB
AXNN @
_\ J
] ) @ (-8 T ] H,
o4 1
D N @ BT )
@ HE RS
gxerBL Bees 17| g |H (B |G
4xoTE<S Y P (mm)
B s AT NTP-006 | 6 |M3X05|18|55/64
z ] NTP-010 | 10 |M4x0.7[24] 7 |81
NTJ-015C| 16 |M5x0.8| 4 | 6 |92
NT-015A | 20 |M6X1.0] 5 [10[115
NT-02 25 |M8x1.25 5 | 13]15.0
NT-03 32 [MI0X1.25] 6 [ 17196
(mm)
ﬂ(:ﬂz)mA AlB|lc|D|E|GA|GB|H | J|K|[L| mm NN P|la|aA|l R T
6 7 | - |13 )22 3 | 7 [ 151013 |10 |17 | — | M3x0.5 |M3x06%a5/32| - | — | 7
10 [ 10] — |15 24| 4 | 7 [165[10 | 16 [ 11 [ 18 | — | M4x0.7 [M3x0.5%85]3.2] — | — | 9
16 | 11 [12.5/ 20 |32 | 6 | 7 [16.5[11.5] 16 | 14 | 25 | 5 | M5x0.8 [M4x0. 42 |2 |12
20 |12]14]26]40] 8 | 9 |19 [12.5] 19 | 16 |30 | 6 | M6x1.0 [M5XO0. 9 45|16
25 [15.5] 18 | 32 | 50 | 10 | 10 [21.5] 13 | 23 | 20 | 38 | 8 |M8x1.25|M5x0.8%28|55| 9 |4.5] 20 | 9.3%=&9
32 [19.5] 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 23 [12.5] 27 | 24 | 48 | 10 |M10x1.25|M6X 1.0%=9] 6.6 [13.5 4.5 | 24 |11%&115
A= RAVFE F—hRAVFAH
F1-THE S Z s Z
(mm) "Bt T10st [15st | 5t [10st [15st | Bst [ 10st [ 16st | Gst [10st [15st
6 |38 | 43 | 48 | 51 | 56 | 61 |38 | 43 | 48 | 51 | 56 | 61 D-O0
10| 41 | 46 |56 |57 |62 |72 |41 |46 | 56 |57 |62 |72
16 | 35 | 40 | 50 | 51 | 56 | 66 | 45 | 50 | 60 | 61 | 66 | 76 X0
20 |41 |46 |56 | 60 | 65 | 75 |51 | 56 | 66 | 70 | 75 | 85
25 | 45 |50 | 60 | 68 | 73 | 83 | 55 | 60 | 70 | 78 | 83 | 93 B
32 | 47 |52 | 62 | 74 | 79 | 89 | 57 | 62 | 72 | 84 | 89 | 99 ;




CU series

HE):SIABRE /AT IER

26.210

216 ~232

2XoPEL

DyRsEGFvh

M5X0.8

/

Oy RSy

BEEROHIST
aa—————

N S

2XoPEL
LA LEL \dxoTE<Y
H+ZrD=-2 S J
_ z
M5%0.8(632DBEF 14
2xoPEL EERDETSI

0w REwFY b /B

HE R
e ERF1-7
BRmE W) d H1|Bi1|C1
R NTP-006 | 6 |M3x05|18|55]64
4XoTE< Y NTP-010 | 10 |M4x07[24] 7 |8
5 NA—hzrwF NTJ-015A| 16 |M5x08| 4 | 8 |92
NT-015A | 20 [M6x10| 5 [10[115
NT-02 25 |M8x1.25) 5 | 13[150
NT-03 32 [Mi0xi.25] 6 [ 17196
(mm)
ﬂ(ﬁ)mA AlB|c|D|E|GA|lGB|H|J|K|L| mm NN P|a|QA|lR T v
6 | 7| - |13l22]3 |7 |15 10[13[10]17] — | M3x0.6 |M3x0.5%a5]3.2] - | — | 7
10 [ 10| - [15]24| 4 | 7 165 10 [16]11 18| — | M4x0.7 | M3x0.5%25 — =8
16| 11 ]12.5/20 32| 6 | 7 [16.5]11.5 16| 14| 25| 5 | M5x0.8 5|42 |12
20 |12 14 [26]40] 8 | 9 | 19 [12.5/19]16]30] 6 | M6x1.0 | M5x0.8%285.5 | 9 | 4.5] 16
25 |15.5] 18 |32 50| 10|10 [21.5] 13 | 232038 8 | M8x1.25 | M5x0.8%28 | 5.5 | 9 | 4.5 20
32 [19.5] 22 [40 |62 1211 23 [12.6| 27 | 24|48 10 [M10X1.25| M6X1.08=9 | 6.6 |13.5] 4.5 | 24 | 11&=11.5] 5
- PSSO T RAUFH
F1-THE S Z S z
mm) ot T 10st [ 15st | 5st [ 10st [ 15st | Sst | 10st [ 15st | Sst | 10st | 15st
6 38 | 43 | 48 | 56 | 66 | 76 | 38 | 43 | 48 | 56 | 66 | 76
10| 41 | 46 | 56 | 62 | 72 | 87 | 41 | 46 | 56 | 62 | 72 | 87
16| 45 | 50 | 60 | 66 | 76 | 91 | 45 | 50 | 60 | 66 | 76 | o1
20 | 41 | 46 | 56 | 65 | 75 | 90 | 51 | 56 | 66 | 75 | 85 [ 100
25 | 45 | 50 | 60 | 73 | 83 | 98 | 65 | 60 | 70 | 83 | 93 | 108
32 | 47 | 52 | 62 | 79 | 89 [ 104 657 | 62 | 72 | 89 | 99 | 114

744



CU series
Zr—bRA Yy FHUT

#F— bRy FRAARERNR FO—2

(mm)
BRA— FAA U FER
A=l D-M9CIW - D-MICIWV
e D-A9[] - D-ASCIV M9 - D-
901 D-A9] D-mo0)- D-morv | PHITI" DL
171 5 5 5
251 10 5 10

Z— b 24y FBERYHUE (R NO—J T REHE) SXLUBUTES (B8 8 L. 88 51iALHE

D-A9[&!

D-Mo[]&!

D-MoIWZE!

D-MO[]AZ! A, 29245
e

\ () PEBIE D-AI3 DFETT,
D-A9[IVE!

D-MOLIVE!
D-MO[IwWVE!
D-MO[JAVE!

( )RBMEIID-ACIVDHETY .

ﬁyj " #I‘ﬁ bﬁi (mm)
737 | _ ., | D-AS0 D-ASV | D-M9J-D-MSOW | D-MSLV - D-MSLWV D-M9JA D-M9JAV
P9 (mm) Al B | W | A|B|W]|A][B]| W Al B | wW/| A B | w
6 |22ro—2|135| o |256 |175| 4 |65 |175| 4 |45 |175| 4 | 85 |175| 4 | 65
510 [ 125 . 165 165 165 165
10 7 125 1 35 |50 122 75 |25 1951 75 | 05 88 75 | 45 |02 75 | 25
510 | 16 oon 20 20 i 20 20
16 - 10 4 |05 52 8 2 221 8 |05 22 8 4 221 8 | 15
510 [ 20 e 24 24 B 24 24
20 T 201 6 |4¢15 24+ 10 | o 22 10 2 & 10| 2 81 10| o
510 [ 225 e 265 : 265 : 265 265
25 o 2251 7 [ss9 282 11 [-15 12850 1 [-35 2851 11 | 05 2881 11 | 15
510 [ 235 : 275 B 275 : 275 275
32 = 2351 85 |ost4) 202 125 | -25 202 125 | -a5 512 125 | 05 L2 125 | 25
BE) - 5IAHRR (mm)
527 | _ | D-ASO-D-ASCV | D-M9L-D-MSW | D-MOLV - D-MILIWV D-M9TA D-M9JAV
P3¢ (mm) A B | W | A|]B|W/| A]B][ W A B | W | A B | W
6 |2xh0—2| 105 | 1.5 | 050) | 145 | 55 | 45 | 145 | 55 | 25 | 145 | 55 | 65 | 145 | 55 | 45
510 35 1500 75 [ 25 75 [ 05 75 [ 45 75 [ 25
10 15 125 785 Thacd] 165 125 25| 165 o5 45 | 165 o5 05 65 435 25
510 41205 8 2 8 0 8 4 8 2
16 15 6 9 1] 2 3 1 3] 2 3 1 5 20 3 1| % 3 | 3
510 6401 0o 0 [ 2 0 [ 2 0 [0
20 15 A I T s 5 5 | 24 57 | % 5 [ .3 | % 5 [ 5
510 7 550 1115 1 35 1105 115
25 = 225 12 _10_5((_3)) 26.5 -2 265 =32 265 o5 26.5 i
510 5 6504 265 [ 25 12.56 [ -45 510 52
32 15 23.5 35 Trs09] 275 [A7.6 [-7.56 | 275 [A76 95 27-5 [A765 [ 65 275 [A765 [ 75
SED) LROEER FO—0 T FREICBIT 57— k21 v FORIHEICHT 5ERTT, D-0

EROREICHNTIEA — b1 Y FOEMREEREO L, ABEANET,
E2) RAWDV A F RAFERTEDBE. U U IAMIHEURNBNORGE R ET, X0
$#3) 52 O—2BEU102 NO—2DI8A. BIEBEDBEETA— b 21 v FHOFFLANED, 25 D7 — h2A v FARBICONT 21880 9. BEOBRICIE. £
FOBE 1 ~AmmBESMUICHE LI £ T, A— b2 A Y FAERICEET SHBIERE (15 (SDBE - BEIA Y. AT 2H, 25 (HOBE- 25 DF— h2AA U F
DA OER) EEHEL TR, i
3E4) REWD( ) PIIEED-AD. AIIDTETT. aH

745




7=¥or )05 /0y FEY O &8RO K

CUK series

26, 10, 16, 20, 925, 032

BRXKRTHE

B cuxell]-Bdo-

v WESEEE] CDUK|6] |-[30| D-|[M9BW|| |-| |

F—5F—AA Pk
KA —5— A1 FIHEICDEE LTI,
HamnE P.747T& TSRS,
. , Bk
0w K@Y R
Fa1—THE A—bR1YF
6 6mm mes] A—t2AvFBL ]
10| 10mm KA— PRV FORBEICDOEXL T
16] 16mm TREZSR S
20| 20mm S,y =t
e ST SO
32| 32mm 3 TA—PRAYFHLOBS,
(D] mow | #— R 2 A v FOBADF RS IHESD
K— L DOESE BlBUET,
EE T AR FaohE . (1) CDUK20-25D
LS oo Bl 6 T00Te 2% e b)) HEREZ bO—2 (mm)
e e T [06. 910, 616 [5.10.15.20.25.30 \
TN NPT o [220. 025, 932 [5.10.15.20.25.30.40.50 |
TF | G1/8 032

BRA— XA YT o= b 21y FREORBIE, P.1271~13655 TSRS,

= S @ EVESCE
e STRIEE F e ch o5 ac ;Eitl:i{ ;;Z? TR NG TN mmem
2 " #28|(M)| (L) (@)
3#% (NPN) M9ONV M9N [ B K JKe) O
— 34.(PNP) sv.12v MoPV | Mep | @ |e@|e O] o | '°#
7|1' 248 12V M9BV M9B e 006 O ] —
I o B i 3#& (NPN) 5v.12v MONWV| MONW | @ @ ® O O ICEEs |1 L—.
2| pEERCeesT  |J0xv N B[ 3EENP) | 24V — [moPWV| MoPW | @ |@|®|O| © g
jﬁ 218 T2v M9BWV | M9BW | @ @ |[@ O O —
F 3#% (NPN) 5V 12V *IMONAV| *'MONA| O |O | @ | O O ICE
ki@ L& (2B&RR) 3#% (PNP) ! *IMOPAV| *'MO9PA| O | O | @] O O
243 12V *M9BAV|*'M9BA| O | O | @O O —
7 34 o o _ _
ig PR &l (NPNARY) 5V A9%6V A96 [} [ ] ICE188% —
'Eﬁ L] 218 24v 12v 100V | *2A93V A93 [ B 3K 3K ) — - JL—.
F Fiid ! 100VEAF|  A9OV A90 e —| 0 — — ICElgg | PLC

X1 KR ES 1 TOA — b 24V FId LREXORRICETIIETT A ZUCL I BROTKEEEERIT DN TEHLY A,
*2 1) — RIgRE1m& 1 713 D-AQ3DAHDIISE B T,

X —FgRTRS 0.5m-+ ] (f5) MONW KOHDEERA — bRV FIIRIEREBUET,
im M () MONWM
3m L (f5) MONWL
5m--- z (1) MONWZ

X EEIBMMAELISNE SBRARIEERA — R 2A U FH B X TDTHMIIP.782% TSR 12E 0,
XTI AT AR ZHA— N2V F OIS P. 134013412 T8RS0,
KA — b A Y FISEMRHF (R £BVE T,

® 746



Sy—zuyrouvy oy kEy ok g roy k CUK Series

REES

#/E/BFOY R - S/1X—0viary

=i
F1—7 P (mm) 6 | 10 [ 16 [ 20 | 25 [ 32
ERR z25
REEES 1.05MPa
BEERES 0.7MPa
BEERES 015WPa| 0.10MPa | 0.08MPa
N - W F#E: —10CT~707 fefz

@il AASSH
ERERVEE 50~500mm/s
ovay SIN—=0yay
Ov KL Bl
ZMO—YREOHER 3 mm

3 Oy FREEREE +0.8 [ +0.5°

E)EAR C OY R35AK

HE <

c02
EEZ O—OFK F— b2y FEIAIgER/IN R bO—2 (mm)
F1—TRE(mm) BEZ bO—2(mm) Ov452 hO—213 S hZAF BAA— b2V FER RQ
6.10.16 |5.10.15.20.25.30 P.764%TSBL I e D-ASC] D-M9C] D-MOCIW
20.25.32 [5.10.15.20.25.30.40,50 | =\ e D-ASCIV D-M9LIV D-MILIWV cam
1ot 5 5 5
2511 0 5 10 cau
BHER/(WKEEF— 21 vFD-AIBMHDIES o (MU
_ = 2 ~A—27(mm)
?nﬁieer F—5— XA Rittg FaTmEom 258 ;0 ;5 :0 2(5) 32 40 | 50
HHEZ B 1 4 7 4 4. _ _
— i BZﬁ/W CDUK6-UD | (33) | (41) | @a) | @1 | GO | (53
TR0 | =
43 47 51 55 59 63
XB6 | WA~ 5 (—10~150C) C(D)UK10-0ID | 43y | (57) | 61) | 65) | 69 | (73) | ~ -
XB7 | AL~ (—40~70C) 60 | 66 | 72 | 78 | 84 | 90
%89 [ 2SS 5 (10~50mm/s) C(D)UK16-TID | (g5) | (96) | (102) | (108) | (114) | (120) | ~ -
: FoU 5 (6 113 | 124 | 136 | 148 | 160 | 172 | 195 | 219
XBI3]| 23 & (550mm/s) C(D)UK20-CID | (147) | (164) | (176) | (188) | (200) | 217) | (235) | (260)
XC19 | BMA PO—T SImAN Y 212 | 229 | 246 | 263 | 280 | 297 | 335 | 370
XC22 | /Ny E VT Y RAL C(D)UK25-0ID | (365) | (288) | (305) | (322) | (339) | (356) | (390) | (424)
B LH I — Moo — S BRARaCH
’ 331 | 357 | 383 | 409 | 435 | 461 | 513 | 565
XC34 | (0 ks L) C(D)UK32-1ID | (104) | (435) | (467) | (487) | (513) | (539) | (591) | (643)
KA — R 2A U FOERIEIP. 1271 ZSBL &,
SF8EE Lo
[ Fa—7Jm@mm) | 6 | 10 | 16 | 20 [ 25 [ 32 |
| #&EE LS (N-m) | 0.0016 | 002 | 004 | 010 | 015 | 020 |
\ D0
[ @ hAsionT \Aiznnﬂﬂﬂ']&%%lﬁ |
CUKSU—ZZBFIBBICII P78 ommmm = === == === = 1
BTSRRI, h.ﬁﬁﬁd)ﬁul-vé?}s A< EEN, REEDT |
- IEEICOEFELTIP.20, PUF1I— &/.
=&
| Sl ePak I | SEAREIN, A~ 2197 /AR |
CUI—XEBH/ROY R L.’J?_Eib'CliP21~30’& = G - A |
P.728ERA—BCTNTIBBEE L o oD e D e e e o d
%
_ EREDT IR
Z— bR Y FERHIEICDT | o= ‘
COUe )~z oA —farvro| NER
BAMBICDOEE LTI EEREE | OEULHTL—reSULIF1—TOTEMIC
)jl:li R EBILEREDT.P.732% BEANBNTEE D,
EARFr— - IBRLEEL E2hOvE D3[EAHEC, LD TL—k
SO O F 1T ESETF 1— TEDETIRERT A M1
IDK Series _ HNET DT AW EANRNTIZE 0,

NOR/ERNO—ODT7IF1I—5I3EHR
ETHEBSEDERMHICKIBENICHETE Ok
B HRETDBEENDHIET .
TOFII—HICRET DT TREDTEEE
BSLELE T, F##HIIBEST AUTOMATION
No.® IDK Seriesz TS fE& 1,

SUVHICEERINIBE. UV IH AN
RENHAKICBEEESZDENDHIET
DT HEERIBNFIACTFBLZS
@EWIEHZ AT E EZRNOYRICEERNL A
BOSENEIAL TS LD ZEFRNE
Bl BROFBERENIUT CTERE
E{AN
747


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html
https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=IDK

CUK series

BEX
—
26 F— bRy Ft
?Wg W
j 7) 7 ®®
[
I~ == e
S T4
1
P93R2090p 997999
PN N
OL L |1 e
Tﬂim E—gﬂ_@——r¥
D A "h— —
***** =[ | = —
A—T A—»
e L - di
Bk EB M Bk EB
&S B3 HE #E = B3 HE B=
1 | SVUFFa—T [ FNIZ0LEE | BE7ILVA S 1 | WA —
2 | Ay k= X 06~010 1= o= 12 | #A—h2AVF —
FIVEIZOLER | 016~032. ZOA—F 13 [EUIEHTL—F |[7VIZ0LEE| —vTbthoE
3 | ezpy B 06 14 | A{FOYE 27 VLA
= 010~32, 04— h 15 | Fwia BWEE
4 [ ExFrOvE 16 | ABRMHRL L R ZOX— R
5 | FUn—A 17 [ ABRIHESHRE e J0O4—R
6 | F—B 18 | ERRAZT Y
7 | ko BRI AE %19 | ERpiNyFy NBR
8 | OvREwRFv b £ JOX—hk %20 | Oy RNyF
9 [ Fwia GRS Ao s %21 | HRTYUE
10 | %% hFLF— Bt 26
BRIV FEY
F1-—TRE = =
oy FRES nE
10 CU10D-PS e e o .
5 CUT6D-PS HAYE Y RO DN LY hEBOTHIETOT, &F1—
2 SUZ0DP5 rRES.®. a0ty b TOFRESICCFRLT S,
- RESL.0.00€Y VY F Y MIET ) — 2302 (109) MIBENE T,
25 CU25D-PS JY=RINY I DHREBBEIITERBICCEFRL T LS,
32 CU32D-PS 1) —2&%:GR-5-010(109)

748



Sy—zouvroyvy oy kEy ok roy k CUK Series

Oy REY IO S8 50y R/ AR SER

2XoPiEL 2xXM5x0.8
26.210 DvksEEFoh 1\ f
|
| A A
e T —o— 9O =

[ :
2XePiEL
A F_LE 4xoTELSY) F— R ZAYF
H S+ARI—2
Z+2Zh0—2
216 ~232
OkskiEvh 2xoPiEL 2XM5x0.8(e32M15&131/8)
<
T e [] 2o
- s I S~ .777,‘ I
| {] 1 o
[ =N
O —
E GB
MM FL oA 2NN
Q
) |
E—
—
S —
1 =
> L+ -
= . @ [@L 1 ]
b < —@EmL |
| A \\ZXaPEb
| g FIlE AXgTEES 1)
el A ° | \ bty
B 1 H S+2kO—2
[ Z+2h0—2
Oy R&RFy b/ NEBRE v xzs
e o BRF1~7
BEmE WE () d |Hi|Bi|Ci
NTP-006 | 6 |V3x05|1.855|64
NTP-010 | 10 |M4x0.7|24] 7 [8.1
NTJ-015C| 16 |M5x038| 4 | 8 |92
NT-015A | 20 |M6X1.0| 5 [10]ii5
NT-02 25  |MBx1.25] 5 | 13]150
L NT-03 32 |Mioxi25] 6 [ 17]196
(mm)
ﬂ(;%f“@ A|lAN|B|c|D|E|F|FL|FK|FY|GA|GB| H | J | K |L| mm
6 7 | - [13]22] 3 | 7 |8 [ 9 |11 2065|1510 18] 10|17 | — | M3x05
10 | 10| — |15 24| 4 | 7 | 8 |12 |12 |22 [165] 10 [ 21 | 11 [ 18 | = | M4x0.7
16 | 11 [125]20 (32| 6 | 7 | 8 |17 | 13 | 28 [1652[11.5] 26 | 14 | 25 | 5 | M5x0.8
20 |12 |14 |26 |40 | 8 | 9 | 8 |20 | 16 | 33 | 19 [12.5] 29 | 16 | 30 | 6 | M6x1.0
25 [155] 18 | 32 | 50 | 10 | 10 | 10 | 22 | 20 |43.5]21.5] 13 | 33 | 20 | 38 | 8 |m8x1.25
32 [19.5] 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 12 | 29 | 24 [51.5] 23 [12.5] 42 | 24 | 48 | 10 |M10x1.25
F1-TNE A AAUF B AP 2L U7
Pl NN Plaloa| R | T |y FAEREEEES
6 |M3x05%a5]32 | — | - | 7 | 6®=4.8 |105] 33 | 651 | 33 | 51
10 | M3x05%35[32 ] — | — | 9 | 6#a5 [11.5] 36 | 57 | 36 | 57
16 | M4x0.7%36| 45| 4 | 2 | 12 |7.6®265[155] 30 | 56 | 40 | 66
20 | M5x0.8%a8| 55| 9 |45 | 16 | 9.3%28 [19.5] 36 | 656 | 46 | 75
25 | M5x0.8%a8| 55| 9 | 4.5 | 20 | 9.3®a9 |24.5] 40 | 73 | 50 | 83
32 | MB6X1.0%a9 | 6.6 [13.5] 4.5 | 24 |[11R&11.5]30.5] 42 | 84 | 52 | 94

) 52 bO—2(CUK16-5D)DIFEIS.CA=14.5E8U X T,

(=



7=v9 )05 /0y FEY EHF. B EOY K

CUKW series

06, 10, 16, 20, 925, 832

BRAKRTHIE

B oo o

11

1
e EOEZN CDUKW (6] |-[30 Q—F
o S R
[ s |
A—k

AR
0w REY DR
E=PAs A7
[Be=s] F—bt2ruFmL ]
F1—THE KA— 2V FOREBICDEELTII.
G Smm TREZSRES |,
10| 10mm N
16| 16mm ¢ EEB BERE) Y IDRR
20| 20mm o] =ow WARBETH— b XAy FRLDIBE.
25] 25mm = F— NZ2A Y FORBDFRECSITHE
32| 32mm BICKRIET.

(1) CDUKW20-25D

R—bRALOEHE

%5 | @m Fa1—TRE ) FEEZ FO—Y (mm)

maae [M5X0.8| 06.010.016.020.025 [26.910.016 [5.10.15.20.25.30.40.50.60 |
LS | Re1/8 032 [220.025.032 [5.10.15.20.25.30.40.50.60.70.80.90.100]
TN [ NPT1/8 032

TF_[ Gi1/8 032

BAZ— b ZRA Y TF o b 21 v FREORBERIE. P.1271~13655TSB LS,

=E = VFE Ui
e s3I P 2| macan) f o c ;EY;T%;ZT CERAEIE T amem
A ! i #28)| (V)| (L) | (@)
3 (NPN) MONV | MO9N | ® [®@[®@[O| O
— 3% (PNP) sv.i2v MoPV | Mop | @ @@ O] O | PE
7 21 2V M9BY | M9B | @ (@ [@®@[O| O =
[ B 31 (NPN) V.12V MONWV | MONW | @ (@@ O] O |\ oo,
2| pHRRCeRn) |J0xv N B[ 3@EPNP) | 24V — [Mopwv| M9PW [ @ [@ @O O PLC
g 2% T2V M9BWV | M9BW | @ (@ (@ [O| O —
z 3. (NPN) svaay *MONAV[*IMONA| O [O[@[O] O | oo
kiR £ & (QeRR) 3% (PNP) ' *IM9PAV| *IMOPA| O O |@|O| O
2% 2V *TM9BAV| *IM9BA| O |O |@|O| O —
Ed 3% _ _ — —
,—IEE PO 5V | — | A9sV | A% | @ ° cE® | —
IR I — oav | 1oy | 100V [*2A93V] A9 | @ @ @@ — — [ut—
F = " 100VEIT] A9OV A0 | @ |[—|@]—| — [ICE| PLC

X1 KER ES A TDA— b 24 v F1d FREXORRICITFIETT AL ZIUCL ) RREOTWAMEEEL RIS LD TIEH Y A
¥2 U— MRS 1M A 713 D-AQBDHDIIS R E T,

X! —RigRSRS () MONW KOMDEERAT — b RA YV FIIRTEELLIET,
() MONWM
() MONWL
z () MONWZ

ERBEHBEMSNMNCE EBRTRELA — N XAV FAHBY IO THMISP.782% TSBI 1\,
TVIAP AR FH— N 21 Y FOFMIZP.1340. 13412 TSRS,
X7 — b2 Ay FIIEMELTE CRER) EBUE T,

® 750



V=3 orbhI /0y REY ESHR. EEE

vk CUKW Series

;]
F 21— JH4E (mm) 6 [ 10 [ 16 | 20 [ 25 | 32
ERRE EE
e REEIEN 1.056MPa
A BEERAESH 0.7MPa
f' BIEEAESD 01802 | 0.13MPa_| 0.11MPa
4 —
4 mmssvemasas |72 078 0C0C () fow
@ miam
fERAERNEE 50~500mm/s m
- = oyar AP
3 P OvEs%#RL Bl cas
-«i\t‘ ; OV EEOHEE " mm
L L B Oy FREERE +0.8 [ 305 Jca
| ) EAF O FEYIEDTL— MIO Y K316 ca2
RRES BEZ FO—0% RO
Ov REWIEDH - S/N\—vay F1—T P32 (mm) E#2 b O—2(mm) cam
= 6.10.16 5.10.15.20.25.30.40.50.60
20.25.32 5.10.15.20.25.30.40.50.60.70.80.90. 100 cau

ZF— 24 FRIGTAEERNR P O—D

Z

(mm)

BAA— R UFER
F— R 2AUF
ERfIER D-A9[] - D-A9[IV D-M9[] - D-M9[JV |D-M9[JW - D-MOIWV
1713 5 5 5
2514 10 5 10
BER( )WSEEA— 21 vFD-AIBHDIES @
. 2 hO—% (mm)
Bzt
5 10 | 15 | 20 | 25 | 30 | 40 | 50 | 60 | 70 | 80 | 90 | 100
33 | 36 | 40 | 43 | 46 | 50 | 57 | 84 | 71
C(DUKWE-CD | (38) | 28) | (50) | (63) | (56) | BO) | 67 | (74 | &) | ~ - - -
51 | 56 | 60 | 65 | 69 | 74 | 83 | 92 | 101
C(DUKW10-OD| 5g) | 56) | (v0) | (75) | (79) | B4 | 93 |02 | (11| ~ - - -
84 91 98 105 112 119 133 147 161
C(D)UKW1E-0ID | (109) | (121) |(128) | (135) |(142) | (149) |(163) | (177) | (191) | ~ - - -
150 163 177 191 205 219 247 275 303 331 359 387 415
C(D)UKW20-0ID| (135) | (203) | (217) | (231) | (245) | (259) | (286) | (315) | (343) | (371) | (399) | (427) | (455)
276 | 296 | 316 | 336 | 357 | 377 | 421 | 462 | 500 | 541 | 582 | 623 | 664
C(D)UKW25-00D | (330 | (355) | (375) | (395) | (416) | (436) | (476) | (516) | (559) | (600) | (B41) | (682) | (723)
434 465 495 526 556 587 669 709 770 831 892 953 1014
C(DUKW32-LID| (507) | (543) | (573) | (604) | (634) | (665) | (747) | (787) | (848) | (909) | (970) | (1031)| (1092)
Ko — R 2A U FOERIIP. 12715 TSR 2,
ERPAES | | BT PLDITDNT |
BBTOY K CUN: 1) —2) ER— (T CUKW | — XA B 1S BIRICIE . P.728%
S DCP 7355 CoML F RIS ZEB D,
EARFv— < e LY — . EICDLY
I A | [#= FRA v F BB DT
IDK Serles I A AL S T M AL gl Ay
SIENEDIC fst o A ) <l Oy REIEF
N0/ RAPO- 0TS T I 5 3ER EREBRE P.rArE TSR s Sl .
ETHEBITDERMHICKUBBERNICHEE (0K HHETTOT.P.7382 ISR, D |:|
) DRETBBEDBIET.
FOFII-HIIRETDIEITREORLES -XD
BAIELE T, F¥4HIIBEST AUTOMATION -
No.® IDK Seriesz IS8 /2E 0\, gﬁ

751


https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=IDK

CUKW series

BiEX

6

210

BHBOOOOIE @2 M@ ® @

=21y FH

@B D®

@ a ey ® (DC)’U@@%S‘?@@@@@
o SR
-
A
A—
B Ebm BrER&m
&S B HE e e B HE e
1| SYrsFa—T BE T b 12 | W& —
2 [ Ovkan— FIEIZOLES | JOX—b 13 [ A—b2AvF —
3 | OVKA—8THR | PVI=0LES | BEALVA b 14 |EWLEHTL—F | PLIZ0LEE [ —vrlho=
4 EXb2 =i 06 15 | A4 FOvE 2TV
5 | exrs B 06 16 | Fvia WIS
PVIZOLESE | 010~032. JOA—F 17 | RBAMRIL S R S04k
6 | ExtrOvE 27 L 238 18 | AARfIEHEAL JOXx—h
7 | EzbrOvE 25 L2 | 06 19 [ EXbAzTY R
8 [ Jwra WIS 20 | ERRINYEFY NER
9 [T LY 21 | Oy knyEy
10 | Oy R%i&Fy b~ % SOA—F 22 [ AzZryh
11 | RAERERVE R SOA— K
XiEBR/ Ny F Y B
F1—TINE/ BRRE
210 I I 220 I 025 I 232
FRES CUW10D-PS CUW16D-PS CUW20D-PS | CUW25D-PS CUW32D-PS

¥\ F Y bO@.@RY—REBOTHEIETDT, FF1—TOFRESICTFRL TS,

XNy F Y MY =2/ 0 (10g) hMIBENE T,
1) =2\ O DHBERIBEIITREBFICTFRL TS,
JY—2m%: GR-S-010(109)

752



Sy—zmvroyvy oy kayrok.gmmoy k. CUKW Series

O RELIEOR B8 m0 Y R/ A ER

26,010 ks 2xoPBL, s
' [
% O E
| I S—
== o
o
\xoTECY a
FK S+2ho—2 SA|  WtRNO— @
-8 4 2., 7 U =
o
ﬂ16 ~ﬂ32 2XoPiBL 2XM5x0.8(e32M15&131/8)
{ ¢ %
« @E - ‘ - 0
H B .
IPE | tﬁu_u_v
EJ LGB
GA
MM FL . A—h2qwF MM

N /(1)\
Zm@mL_1 < 121 I
A Il 2XoPEL ] A
LA FILE] \axoTE<Y A’ —@EmL
H S+ARD—2 SA| W+2hO—7 |
B Ov KEikTy b/ HER neEx

oo BRF1-7
SRS WEmm) d Hi|B1|Ci

NTP-006 6 M3X0.5/1.8]5.5|6.4
NTP-010 10 [M4x0.7/24| 7 |81

NTJ-015C| 16 |V6x038| 4 | 8 |92
NT-015A | 20 |M6xX1.0] 5 [10]115
o NT-02 25 |M8x125 5 | 13 [150
. NT-03 32 |N10X1.25] 6 17 [196
ﬁ(ﬁ)m A|lA~a|B|c|D|E|F|FL|FK|Fr|GA|GB|H | J| L | mMm
6 7 | - [13|22] 3| 7 |8 [ 9| 110515161810 | - |M3x05
10 [ 10| - [ 15|24 4 [ 7 | 8 [ 12|12 |22 [165] 16 | 21 | 11 | — | M4x0.7
16 | 11 |125] 20 |32 | 6 | 7 | 8 | 17 | 13 | 28 |165% 19 | 26 | 14 | 5 | M5x0.8
20 | 12 |14 | 26 |40 | 8 | 9 | 8 |20 | 16 | 33 | 19 |21.56] 29 | 16 | 6 | M6x1.0
25 |155] 18 | 32 | 50 | 10 | 10 | 10 | 22 | 20 |43.5|21.5] 22 | 33 | 20 | 8 |M8x1.25
32 |19.5] 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 12 | 29 | 24 |51.5] 23 |22.6] 42 | 24 | 10 |M10x1.25
F1ME T 12 A IF R A ZA V7
o ® P la|oa| R |sa T w | v PR
6 |32 - |- [ 7 | 6 | o®e4as | 13 [105] 38 | 75 | 38 | 75
10 [32] - | - |9 |6 | 625 | 16 [11.5] 36 | 79 | 36 | 79
16 |45 4 | 2 |12 |75 [7.68365] 16 |15.5] 30 |79.5] 40 895 D-O0
20 | 55| 9 |45 |16 | 9 19 [19.5] 36 | 93 | 46 [ 103
25 | 55| 9 |45 |20 | 9 23 |24.5] 40 |105] 50 [ 115 X0
32 | 6.6 (13545 | 24 | 10 27 [30.5] 42 [121 ] 52 | 131
1) 52 NO—4(CUKW16-5D) DIBALE. GA=14.5ERY 7, Al
32) B0 KO2ERY B, B—TlddEth. aH



7=/ 4 /0y REY LR, BB 8L -5lA %

CUK series

26, 10, 16, 20, 925, 032

BRARTI S
e WESEEE] CDUK [10][  |-[15]S|-|M9BW|[ || |

F—F—AA Ritt
HA—F—AA RERICDOEZLTIE,
WHRRE P.755% ZBBL EE N,
Ov FEY kDT F—bRAYFBREES
F1-TAE =
6 6mm
10 10mm FA—bRALIF
16| 16mm [Bes] #—t21vFml |
20 [ 20mm XA — R AV FOREIDEE LTI
25| 25mm TREZSRFES,
32| 32mm s ~, 55
EBSER WanE) o FDRR
X R . IRETE BERETA— 21 v FRLDEBE.
R tRUOEHS RGBT F— k21 VT OEEOR SIS
== | B8 F1—TJRE SIIBUET,
mae MR5><O.8 06.610.616.220.825 (f5) CDUK20-10S
c1/8 232 R o
TN [ NPT1/8 232 D) FEEZ SO—2 (mm)
TF | Gi1/8 032 26.010.016 1015
220.025.032 N

BRA— XA YT = b 21 FREORBIZE, P.1271~13655 TSRS,

s S @ EVESTE
i ST U= g ) AERE At AT RE c;sr?%aé(ms) 2I01Y mmam
L (B e T T o o N R N EE
3% PN MONV | MoN | @ |@|@|O0] O
— 3. (PNP) svizv MoPV | Mep | @ |@|e@ O] o | 'P#
# B 2V MoBV | MoB | @ |@|@|O0] O =
[ 38 (NPN) Sv12v MONWV | MoNw | @ (@ @[O0 O | .
2| pWERCeesT |J0xv N B[ 3EEWP) | 24V — [mePWV| MoPW @ (@@ [0 © g
jﬁ 218 T2v M9BWV | M9BW | @ (@@ O O —
7 3% (NPN) v1ov “IMINAV/* M9NA| O (O [@[O] O |, ..
kIS LR (28R 3% (PNP) : *IMOPAV| *'MaPA | O O] @] O] O
B 2V *¥IM9BAV| *'M9BA | O |O @O O =
x 3 _ — el _
I oy | OO 5v A%V | A% | @ |—|® IcEs | —
'Eﬁ L] 218 24V 12v 100V | *2A93V A93 o 00 0 — - JL—.
Z w2 T00VHF] A%V | A% | @ |—|@|—| — |icEm| PLC

X1 kR ES 1 TDA — b 24V FId LREXORRICETITETT A ZUCL I BROTKEEEERIT DD TEHLY Ft A,
*2 )= IR 1m& 1 713 D-AQ3DAHDIISE B T,

X —FgRTRS 0.5m-- 3 (f5) MONW KOHDEERA — bRV FIIRIEREBUET,
1 () MONWM
(f5) MONWL
(1) MONWZ

z

X EERIBMMAELISNE SBRRIBER A — A U F A B X TDTHMIIP.782% TSR 2SN,
TVITAPARDZGH— 21 Y FOFMISP. 13401341 2 TSRS,
KA — b 2A Y FISEMRHF (REM) £BIE T,

® 754



Sy—zuyroyyy Oy kEy ok aams-siaa CUK Series

ik
F 21— 7P (mm) 6 | 10 [ 16 | 20 | 25 | 32
= - R =g
REEMES 105MPa
BEEAEN 0.7MPa
BEEAES 0.23MPa]  0.18MPa__| 0.16MPa
— = 2 ~70 et
mEs£ORBANEE bady5htoc—soc (mersce
i I
ERAERSEE 50~500mm/s
E1) pysay RIS "~y 2
Ov Kl Hht
2OV EEOHEE “°mm
E2) Oy KREERRE +0.8° \ +0.5°
1) 0613 A — b RAYFHDBE, RRIZN—DO Va3 ERUET,
E2) MAR : O K3IRK
RTES ) FEZ2hO—I%
BEARELE 285 \ F1TWE (mm) \ BEZ 02 (mm) \
T \ 6.10.16.20,25.32 | 5.10.15 |
Loy
A
‘ A— b2 Y FRIFALER/N R FO—2 ()

EAN Y BRA—L A1 VFER
F— R RAVF
R{I% D-ASC]- D-ASCIV | D-M9C1-D-M9CIV | D-MSCIW - D-MSCIWV
1413 5 5 5
27t 10 5 10
der R .
A—5— XA Kttt
HMII55 BHER () mME>s— k21 vFD-AIBLDIBE ©
&TES tHE/WE At Z hO—2 (mm)
XC22 /Ny F AT VRIL 5] 10 15
B TL— MCD—ZB{FRa L S 28 31 34
XG4 | (O fsismizE L) D s (33) (41 (44)
s a3 47 55
C(D)UK10-0$ 49 e 0
s 60 66 81
Cojukie-0O3 85) (90) (a1
s 113 124 153
C(D)UK20-L13 (147) (164) (193)
S 212 229 271
C(D)UK25-CI3 (266) (288) (330)
s 331 357 422
C(D)UK32-013 (404) (435) (500)
KA— R AV FOERIEP.1271% TSR LS,
\ @WEEILoISONT | [F—rzA v FEREIC DT
CUKEE =) - XERITIBMICAPT28 [ DUk ) — 2@ BmHL-3I2 AR
EIBREE, H— K2 v F OB E D= & LT
[T EEREEBPE L - SDAAE & BTk
= TIDOTP.745% CBB &,
\ R AR \
8/ BEL -SHAKE (CU/'J Z) E@— _ _
EARFp— . GRTIOTP. 14052 Fx N, \ gﬁ;@@;n LD \
v s~O-— -
D Seres P, D
- : S 7 3 [ S={ANIES
prespsapSRp I 2TV IRN | ’E,@;’tfti PTATECEH< R,

ETHEBSEDERMHICKIBENICHETE Ok
B HRETDBEENDHIET .
TOFII—HICRET DT TREDTEEE
BSLELE T, F##HIIBEST AUTOMATION
No.® IDK Seriesz TS fE& 1,

%1572(% BRIV IRN) =TSR

HE <

[
[=]
N

2

cam

[
(=]
c

Z

MU


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html
https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=IDK

CUK series

1SR
BiEp,/$R LT
26 F— bRV FfH

2® PODQROOQ

AL
P

A
;’Er' = ==———a T = ;]
T by
HIEIAA i @ @
016 ~032
@ 2 ® @ @ Ti ® ® géi'ﬁ? % ?{’1\\ @
SR
@ Sl
- _n 0 I
AR D ] I —
|
I 1| ]
A— (é
BFEAA a9 ®
B aR & BrER
ES B He &= BS E=ti] e &=
1 UG FI—T FIViZoLeE | BETPIYA b 11 | ke RETEHE | HRIERER
2 | Ak =i 06~010. =B hoE 12 | OvR%E#®Svh CER] o0A—h
TIVIZOLESE | 016~032, JOX—|k 13 | Jva WESE
3 | expy ) 06 14 | wT%y bRL— B 06
FIIZOLER | 010~032, FOXA—h 15 | W& —
4 | EZbY FNEIZYLEE | 010 16 | A—b210vF —
5 | ExbvOvE 27 VL23B 17 [ BULHTL—F | PALEZOLEE | Z v Tl oE
6 | Fur—A Ly 18 | A4 FOYE 27 L 258
7 | g8 LIy 19 [ Fvea B
8 | Uy—227)2s =] BROOA— 20 | ABRMRILE CER] JO%—h
9 | 2T IE ) 21 | ABRMIEDHEC 3=l o0A—h
10 [ 2TUVIE £ 22 | ERbVARTYE
%23 | EZbUNvEY NBR
%24 | #HzTYE
X/ Ny F oY b
F1—THE/ BRRE
210 I 016 I 220 I 225 I 032
FEES CU10S-PS | Ccui16s-Ps | CU20S-PS | cu2ss-pPs | cus2s-ps

XN F Y MB @A —RERODTHIETDT, FF1—TOFEESICTFERLTIES,
/N F Y MIFT) -2/ 0 (109) iMIBES & T,
TV =2\ O DHBERIFEIITRREBEICTFRL TS0,
J1)—2 5% GR-S-010(10g)

756



Sy—zuyroyLy Oy kEy ko aams-siaa CUK Series

BER
BiE)/SIAHR
o6

1

HTEIAA

@ ® 2“0\\

EQ-AJ
A

(NG

A= b2y FS

ORON R ERORORH

9 (@ av

/

0DV HBEC

Z2A\

@ ® e

uJ

S

TR ———

.= —

HE <

[
[=]
N

A—Q“{%ﬁ

g g3

®

9

S ;]
A— \ / J
HFEIAA ® @ D ® a9 @ @
B aR & BrER
£S5 E=tu] 7y &E 5 E=ti] 7y &=
1 | SUVFFa—T | FNIZOLAEE | BEFINAL 12 | OvR%Fv b CER] oO%—h
2 | Awkme i 06~010. h=B & 13 | Fvea HEE
FIEIZOLES | 016~032, JOX—h 14 | BERUNTSYT SEi 23
. ) 06 15 | W& —
i Batid FIE-9hEE | 010~032. Z04—F 16 | A—Fx197F -
4 | EZbY FIIZOLES | 010, 704K 17 [ BUHTL—F | PLIZOoLEE | ZvohoE
5 | ExbrOvE 27 VLA3B 18 | A4 rOYE 27 VLA5B
6 | Fun—A Ly 19 | Ivra WES
7 | Fv-B LIy 20 | ABRMRILE CER] BeBHoO04—h
8 | Uy—227)2y E7/48 | BioOx—t 21 | ABRMEHRL 3= BEBHIOX—
9 | ZIYLIE # 22 | ERRVHRTYE
10 [ Zbwix £ 06 %23 | ERbunyEy NBR
11 | it RRIEE | MEERE %24 | OvERivEy
pr3 L T AV R A AN
F1—TRE/ BamE
210 016 I 220 I 025 I 032 ‘D'D
FRES CU10T-PS | CuleT-PS | cu20T-PS | cu2sT-Ps | cusar-ps
VY B @AN—REBOTHENETDT, BF1—TDOFEESICTFRLTILS 0, -XOI

XN E Y MIES U — 27595 (109) SBENE T,
I =2 S DHRERBEII FRRBICCFRLT L,
51— &% GR-S-010(10g)

il

757



CUK series

Oy REVY IR 88 8 U AR HER
2xoPAL mEER

26.010 kg \ a

M5x%0.8

[B] | 1
\ 2XoPEL A=h2AwF
\axoTE<Y
S -
z
216 ~032 2xoPL BHEER M5X08(032015212 %)

BPS o

o ]
el
> L @1 T ]
\ZXBPEL
FK N4 XoTEE< Y
B s A—RZAF
z
Oy REwRFTY b IBR v ks
oo |EATI—T
BhemmE WEmm) d Hi1|B1|C1
i NTP-006 6 |N3x05|1.8|55]64
NTP-010 | 10 |M4x0.7|24] 7 |81
NTJ-015C| 16 |M5%0.8| 4 | 8 |92
NT-015A 20 M6x1.0[ 5 | 10 |11.5
NT-02 25 M8x1.25[ 5 |13 |15.0
Hi NT-03 32 |W10X1.25] 6 [ 17196
ﬁ;fm AlAa|lB|lc|D|E|F|FL|FK|FY|GA[GB|H | J | K|L| Mm NN
6 7 | —[13]22]3 |7 8] 9[11[205 151018 10|17 | — |M3x0.5|M3x0.5%5
10 10| — | 15|24 | 4 7 8 |12 |12 |22 [16.5/10 |21 |11 [18 | — | M4X0.7 | M3X0.5F&5
16 11 [12.5[20 |32 | 6 7 8 | 17113 |28 |16.5[11.5/26 |14 |25 | 5 | M5X0.8 | M4x0.7726
20 1214126 |40 | 8 9 8 |20 16|33 |19 [125/29 |16 |30 | 6 | M6X1.0|M5x0.8F28
25 (15518 |32 [50 | 10 | 10| 10 | 22 | 20 [43.5[21.5] 13 | 33 | 20 | 38 | 8 [M8x1.25/M5x0.8%&8
32 [19.5] 22|40 |62 [ 12 [ 11 ] 12 | 29 | 24 [51.5] 23 [12.5] 42 | 24 | 48 | 10 [M10x1.25]M6X1.0%&9
- A= AL T F— 2L VT
ﬁ(;zg’“% P|la|aa|R T Y s z s
Sst | 10st | 15st | 5st | 10st | 15st | 5st | 10st | 15st | 5st | 10st | 15st
6 |32 - | - | 7| 6%=4.8 [105] 38 | 43 | 48 | 56 | 61 | 66 | 38 | 43 | 48 | 56 | 61 | 66
10 2| = = 9 6F=5 11.5] 41 46 56 62 67 77 41 46 56 62 67 77
16 45| 4 2 |12 | 7.68&6.5(15.5| 35 40 50 61 66 76 45 50 60 71 76 86
20 |55| 9 [45]16] 9. 19.5] 41 | 46 | 56 | 70 | 75 | 85 | 51 | 56 | 66 | 80 | 85 | 95
25 [55] 9 |45(20 | 9.3%=9 |245] 45 | 50 | 60 | 78 | 83 | 93 | 55 | 60 | 70 | 88 | 93 | 103
32 |6.6]13.5/45| 24 |[11%=11.5[30.5] 47 | 652 | 62 | 89 | 94 | 104 57 | 62 | 72 | 99 | 104|114

® 758



V=202 25 /0Y FEVIEHE. EE:#HL -BlAH

O REL IEOR B8 SIALRR S THER

2xoPEL  MSX08 E:Elemntha'
6. 210 Ok
| jﬂ—*—'—
o A M‘[ _ A
(=gguE —
t—— 152 | 1
Lel aB_|
MM FL GA

J

e ]
\zxw@u E
J \4><aTL~I< Y
H+280—%2
216 ~232 2xop@El  MSX08(a320HAME 14)

EE 175
OvRsFEHE VN [ BORISZ

CUK series

(=

]
= g s
T
o= il A
I N
" @
1 L
\ZxaP@b
- A | \éxeTE<Y
g Htzho—o _ s I\ A—hzfvF
Z J
Oy RS>y b (IBE #wExzE
oo BAF1-7
B E W) d H1| B1|C1
NTP-006 | 6 |M3x0.5|18]55|64
A NTP-010 | 10 |M4x0.7[2.4] 7 |8.1
NTJ-015C| 16 |M5x0.8] 4 | 8 |92
NT-015A | 20 |M6x1.0[ 5 [10]115
NT-02 25 |Mx1.25) 5 | 13 150
Rl NT-03 32 |uoxi2s[ 6 | 17186
ﬁ(;]zfmA AlB|c|D|E|F|FL|FK|FY|GA|GB| H| J | K|L| MM NN
6 |7 |- |13|22|3 |7 |8 |9 |11]205/ 151018 |10 |17 | — |M3x0.5|M3x0.6%25
10| 10| — | 15|24 4 | 7 | 8 |12 12|22 [16.5/10 |21 |11 18| — | M4x0.7 [M3X0.5%a5
16 | 11125120 32| 6 | 7 | 8 [ 17 [ 13 |28 |16.5(11.5| 26 | 14 | 25 | 5 | M5x0.8 | M4xX0.7%36
20 [1214|26]40] 8 | 9 | 8 [20] 163319 [12.5/29 | 16 |30 | 6 | M6x1.0|M5x0.6%28
25 [15.5) 18 | 32| 50 | 10 | 10 | 10 | 22 | 20 [43.5[21.5( 13 | 33 | 20 | 38 | 8 |M8x1.25[M5x0.8%28
32 [19.5/ 22 |40 |62 |12 | 11 | 12 | 29 | 24 [51.5] 23 [12.5] 42 | 24 | 48 | 10 |M10x1.25| M6X 1.0829
o A—b2A VT8 A—bRAVFAS
‘71(;1 zfr‘é P|la|eA|R T Y s z s z
B5st | 10st | 15st | Bst | 10st | 15st | 5st | 10st | 15st | 5st | 10st | 15st
6 |32 - | — | 7| 6#a4.8 105 38 | 43 | 48 | 61 | 71 | 81 | 38 | 43 | 48 | 61 | 71 | 81 D-0]
10 |32 — | — | 9| 6®a5 |11.5] 41 | 46 | 56 | 67 | 77 | 92 | 41 | 46 | 56 | 67 | 77 | 92
16 |45| 4 | 2 [12|7.6836.5[15.5] 45 | 50 | 60 | 76 | 86 | 101 | 45 | 50 | 60 | 76 | 86 | 101 X0
20 [55] 9 |45]16 19.5] 41 | 46 | 56 | 75 | 85 | 100| 51 | 56 | 66 | 85 | 95 | 110
25 |55 9 |45]20 | 9.3%=9 |24.5] 45 | 50 | 60 | 83 | 93 | 108 65 | 60 | 70 | 93 | 103|118 i
32 |6.6]13.5/4.5] 24 | 11®=11.5]30.5] 47 | 52 | 62 | 94 | 104 | 119 | 57 | 62 | 72 | 104 114 129 e




7=voU b YY /0GR NA-05 47 8RO Y K

CU series

26, 10, 16, 20, 925, 032

BRXRTHE

___ Elomscks
/e WELEZE] CDU (6| |60/ D— [M9BW|[ |-| |

ZH—F— A1 Rt
BR MR MA—F— A1 FHRICDEE LTI,
P.761% TSR S0,

Fo—TE F—bh XA YFEES
6 6mm
10| _10mm Ls [1456]
16| 16mm F—b R YF
20| 20mm

#e] A—h1vFEL |

25| 25mm XA — N2 U FOREICDOEE LT,
32| 32mm THREITSRILES
‘ BaRE ) IDRR
He ML OESE RIS WERBCA— 21 VT B LOBE.
EE T AR T e (D] mn¥ | H— 2 A v FOMEDFTES IR
mzas [M5%0.8] 06.010.016.020.025 ST,
"B | Rel/8 232 (#)CDU20-80D
TN | NPT1/8 032 )0 rJ 20— (mm)
TF | Gu/8 032 [26.210.616 | 40. 50. 60 \
[020.025.032 | 60. 70. 80. 90. 100 |
BHAZ— b XA Y TF 4 21y FREORMERIE. P.1271~13655 TSRS,
) EREE T2 VT EE | ) s (m)
; " DENSES DA
T Kk | B ) ) 05]1]3]|5 BREH
WL | ale AC | HIBIL | BBUL |op) ) () || T#77
3R (NPN) MONV | M9N | @ |®@ @ O] O
— 34 (PNP) sv.12v MoPV | Mep | @ |@|e@ O] o | 'P#
# 28 T2V MOBV | M9B | @ |@ @ O] O =
L 3BNPN) v 12y MONWV [ MONW | @ (@ (@[O0 O [ .
21| DWERQEER) |J0xv B 3RENP) | 24v [V — [MoPWV| M9PW | @ [@|® O] O e
jﬁ 21 T2V M9BWV | M9BW | @ (@ [@[O| O —
7 38 (NPN) v12v *IMONAV|*IMONA| O [O[® O] O || e
KR 5 (2BRR) 3% (PNP) ' *IM9PAV| *IM9PA| O |O | @] O] O
28 2V *TMOBAV| *IM9BA| O |O | @ |O| O -
E 3% _ _ _ _ _
iE o BN 5v A%V | A% | @ ° cEg | —
'Lﬁ L] 218 24v 12v 100V | *2A93V A93 [ B I 3K - — JL—.
ES = ! 100VLIT| ASOV | A9 | ® | |@| | — |ICEm| PLC

X1 fAERLESY 1 TDA — b 24 v F13 LREXORBICBHTLELTT H ZNUICLURROTKEEEERIETZEOTEHY Ft A,
*2 1) — RIgRE 1m& 1 713 . D-AQ3DAHDIISE B T,

X — MgRERES 0.5m-- -FREDS (f5) MONW XOHDEERA — bRV FIIIEREEBUET,
im M () MONWM
3m L () MONWL
5m z (1) MONWZ

X EERIBMMELISNI L SBRRIEERA — A U FH B X TDTHMIIP.782% TSR 12E 0,
TVIAPARY A — 21 Y FOFMIS.P. 134013412 TSR EE 0,
KA — b 24 Y FIIEMEHE GREM) B ET,

® 760



Jy—vmy oy avszio—ss47mmray k CU Series

jax; ]
F1— 7P (mm) 6 | 10 [ 16 | 20 | 25 [ 32
- RS EE
3 REMESD 105MPa
EEEAED 0.7MPa
BEERES 0.1M2 | 0.06MPa_| 0.05MPa
. s F—R2A VFE—10C~70C 71l
BESSUERREEE A—b21vFf:-10C~60C (mmace J
sa S
BREREE 50~500mm/s m
ovar AR PE P4
OvF%#RL Bl cas
20— REDHEE *5° mm
Jea
lisgs o R REO—OF caz
|/ ROy R - S/—ovay F1—J P9 (mm) EEZ R O—2(mm) RQ
6.10.16 40.50.60
20.25.32 60.70.80.90.100 cam
cau
HER()PEd4— 21y FD-AIBHDIEE © ’rU
- F—5— )"r [NaxEd AU 2 hO—2(mm)
T 40 50 60 70 80 90 100
=ris RS cowerp | 43 49 55 _ _ _ _
-XB6 j#1) >4 (-10~150C) ) ©9 ©9
XB7 | M=) 5 (—40~70C) C(D)U10-CID (%) (g%) ( - - - -
XBY | &1 > 5 (10~50mm/s)
-XB13 | {§&>') > % (5~50mm/s) c(D)u16-C1D “9222) (}gi) (Hg) — — _ _
XC8 | mIZE{i2, Pt LR
XC19 | M2 P02 SmmA NI 3i) CEIEHOD) - | B8 | BB | & | & | &
XC% |y %7 Y RIL 363 | 397 | 431 465 | 499
c(juzs-Lb| - @22) | @56) | (490) | (524) | (558)
526 574 622 670 718
c(jus2-tb| -~ - (604) | (652 | (700) | (748) | (796)
A= N2 VFOBRIIP. 1271 BB LS,
F— rRA Y FEUHIEIZDINT
CoUOVZ 2 RO—o 2 —ZDA— k2
A FOBRTMBICDEE LTI EERAE
BHEOY FEEBEKRTIDT.P.73222
BRIEELN,
\ i b LoD T |
OYJ2 NO—05 4 TaRHITDBICIE.
P.728% CBRL N,
\ EREhR \
* |
pp—— - QUZL—ZiEBEDY kER—fHTTOT
avhO—LFa-7
IDK Series -

NOR/ERNO—ODT7IF1I—5I3EHR
ETHBSEDERMHICKIBENICHETE Ok
B HRETDBEENDHIET .
TOFII-HICRET DT TREDEEE
BSLELE T, F¥#AIIBEST AUTOMATION
No.® IDK Seriesz TS f2& 1,



https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html
https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=IDK

CU series

BEX
26 FA—bRAYF4
S . © @ @ 06
210

@2

@ (6 a5 @ M (6) 43 (4) 49 a8 ® @ @ 4 @

@
B E & B a5
== EX] G = == 3] =
1 [ SUv5Fa—T | Phi-rhas | mE Ak 8 |Lo@ BRERE
2 | ovkme FLiohaS | BEPINAE 9 |OvrERFUF : HOA—h
3 | Awks— B | 06~010. D= o= 10 [ 5%y Fhio— ®H |06
TIVIZULEE | 016~032. JO4—k 11 |®#a —
. ®=H | o6 12 [A—F2AvF -
4 | BAb> FIi=9E% | 010~032. JOA—F 13 [EZ oAz I E
5 EXkrOvE 2TV LA 14 |EXbNyFY NBR
6 | SA SL5S 15 [0y FvEy
7 | 5B SL5Y 16 [#z& vk
B3 YAV E A
i 2 = o
T FRES WE
10 CU10D-PS
6 CUT6D-PS
20 CUZOD-PS IRESEBEOEY b
25 CU25D-PS
3 CU32D-PS

¥\ F Y bAGELT Y FEBOTEUETNDT, EF1—TDOFE
BESICTFRLTES L,

/Ny FY MITU—2/8y 0 (10g) hIBENE T,
) =2 I DHBEIBIBEIITRRBEICTFRLTI LS,
) —2&&:GR-S-010(10g)

762



EE: 50y R/ AESER

26.210

Ovksiuh

2XoP#EL.

Jy—vmyroyvy avszro—ss47.mmroy k CU Series

[ y i
— | L\
| \2xoPiEL
Al e \axoTE<Y NS S5 03
H S+ZR0—2 o
Z+AhO— d
216 ~232
2xoPAEL 2XM5x0.8 (032018813 1/8)
Ok vk - Ll
by , 8
v (B T Ao
o - 1l 4 i 4 gy
' e ® : OwRsEHF Vb AIER
—
LE. 188,
4XNN MM L GA |
j
2
NN I I — -
©)
o - - i . Bl
I A
Il :\"@Q T ]
’ \ oo |[ERF1—T
:EFFL/ N p— 1 EUSILES E () d [Hi|Bi|Ci
rall exoTE <) N NTP-006 | 6 |M3x05|18|55]64
> NTP-010 | 10 |M4x07|24] 7 |81
N\ bz
B H . S*tah0—o o NIRRTV NTJ-015C| 16 |M5x08| 4 | 8 |92
ZrArn-—Y - NT-015A | 20 |M6x10] 5 [10[115
NT-02 25 |MBx125] 5 [13[150
NT-03 32 [Mi0X125] 6 [17]196
(mm)
FEIE A [ a|B|Cc|D|E|GA[GB|H|J[K]|L MM NN P|lalaa
6 7 | - [ 13 22| 3 | 7 | 15[ 10| 13 | 10 | 17 | — | M3x05 | M3x05%a5 | 3.2 | - | —
0 [ 10 | — [ 15 |24 [ 4 | 7 [165] 10 [ 16 [ 11 | 18 | — | M4x0.7 | M3x05%a5 | 32 | — | =
16 | 11 |125] 20 | 32 | 6 | 7 |165]115] 16 | 14 | 25 | 5 | M5x08 25| 4 | 2
20 | 12 | 14 [ 26 | 40 | 8 | 9 [ 19 [125] 19 | 16 | 30 | 6 | M6x1.0 | M5x0.8%8 | 55 | 9 | 45
25 | 155] 18 | 32 | 50 | 10 | 10 |215] 13 | 23 | 20 | 38 | 8 | M8x1.25 | M5x0.8%38 | 55 | 9 | 45
32 | 195 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 23 |125] 27 | 24 | 48 | 10 _|M10X1.25| M6X1.0%29 | 6.6 | 135 45
F1omE o = T A TR 2T
(mm) S z ) z
6 7 | 6%a48 | 33 | 46 | 33 | 46
10 9 675 36 | 52 | 36 | 52
6 | 12 30 | 46 | 40 | 56
20 | 16 36 | 55 | 46 | 65
25 | 20 20 | 63 | 50 | 73
2 | 2 22 | 69 | 52 | 79

(=



TU=v9U09)/5/0290-9547.0) KB Lok, 8 Ry £

CUK series

26, 10, 16, 20, 925, 032

BRXRTHE

UF2s] CDUK| 6 60 D IMoBW|| |-

7 —5— A Ptk
KA =5 — A A MERICDOEZ LTI,
HMaNE P.765% TS S,
0w REY LR
Fai—THE e
16 Tomn A—b2AvF
16| 16mm (B2 #—r2AvFBL |
20| 20mm XA — 2V FOREBEICDOEHEL T
Chmor
ST o5 TREZBR S,
32| 32mm PRI HERE U FDERR
= HBERE T — 21 v F & LDIBE.
K= baLoEE (o] #=87 | F— k21 Y FOIEOR RS |
e [ETE Fa1—TRHE SICBIVET,
=—no |[M5X0.8| 86.610.616.620.625 R (51) CDUK20-80D
WES 278 232 ) 20— (mm)
TN | NPT1/8 232 [06.010.616 [ 40. 50. 60
TF | G1/8 232 |220.025.232 | 60. 70. 80. 90. 100\

BRA— XA YT o= b 21 FRAORBIEE. P.1271~13656 TSRS,

= S EVESCE
A% R InE e 2 man) ch = c ;Eitl:i{ ;;Z? 551135 TN mmam
2 " #28|(M)| (L) (@)
3#% (NPN) M9ONV M9N ® 00 O O
— 34.(PNP) sv.12v MoPV | MeP | @ |@|e O] o | '°#
# ) T2V MoBV | MoB | @ (@@ 0] O | —
I o B i 3#& (NPN) 5v.12v MONWV| MONW | @ (@ ® O O ICEE |1 L—.
2| pERCeesT |J0xv N B[ 3EENP) | 24V — [mePWV| MoPW | @ (@@ [0 O g
jﬁ 218 T2v M9BWV | M9BW | @ (@@ O O —
F 3#% (NPN) 5V 12V *IMONAV| *'MONA| O |O | @ | O O \CEE
ki@ L& (2B&RR) 3#% (PNP) ! *IMOPAV| *'M9PA| O | O | @] O O
243 12V *M9BAV|*'M9BA| O | O | @|O O —
7 34 o o _ _
ig PR &| (NPNARY) 5V A9%%6V A96 [} [ ] ICEE& —
'Eﬁ L] 218 24V 12v 100V | *2A93V A93 [ B I 3K ) — - JL—.
F fid ! 100VEAF|  A9OV A90 e —| 0 — — ICEgg | PLC

X1 KB ES 1 TOA — b 24V FId LREXORRICETITETT N ZNUCL I BROTKEEEERIT DD TEHY EFt A,
*2 )= IR 1m& 1 713 . D-AQ3DAHDIISE B T,

X —RgRTRS 0.5m-+ Eais] (f5) MONW KOHDEERA — bRV FIIRIEREBUET,

m M () MONWM
3m L (1) MONWL
Sme- z () MONWZ

X EEIBMMAELISNC© SBRRIEERA — A U F A B X TDTHMIIP.782% TSR 12E 0,
XTI AT AR ZHA— N2 9 FORFMISP. 134013412 TSRS,
KA — b 2A Y FISEMRHA (REMA) £BVE T,

® 764



OYJZ2b0—2%547.0v REWIEDHRE. E8:FOY R

RAES
&8, AOY KR -

SIN=oway

HA—5F—AA Rtk
HMEI55

er
G

RIS T/ NE

-XB6 | fiiEh ) > 5 (—10~150C)

-XB7 | &) 45 (-40~70C)

-XB9 | K& ') >4 (10~50mm/s)

-XB13 | €& > ) > 5 (5~50mm/s)

-XC19 | AR X hO—2 (BmMmIX—H3J5)

-XC22 | /XY F T VERIL

BT L— M —oBRSAa LT

XC34 | )k pmzeim L)

arvrO=-)VFa-7J

IDK Series -
NOR/ERNO—ODT7OF1I—5I3EHE
ETHFBSEDERMHFICKIBENICHETE Ok
B HARETDHEENDHUET .
TOFII—HICRET DT TREDEEE
BSLELE Y, F##HIIBEST AUTOMATION
No.® IDK Seriesz TS f2& 1,

If»rzfv— .

IV=I )T/

CUK series

s
F 21— JA4E (mm) 6 [ 10 | 16 | 20 [ 25 | 32
ERARM EE
RAEMIED 1.05MPa
BEERAES 0.7MPa
BEERES 0.15MPa_| 0.10MPa | 0.08MPa
- F—h2A v FM—10C~T0C (il
RS & URRREER A—h 24 vF-10C~60C \mEmzce
) Wi
EHEZNEE 50~500mm/s
PV AL Y4
OvF%#aL Bl
ZO—OREDHEE 3 mm
) Ov KREERE +0.8 [ +0.5
E) AR - O K3IAK
B hO— K
F1—JPE(mm) EEZ ~O— 2 (mm)
6.10.16 40. 50. 60
20.25.32 60. 70. 80. 90. 100
BEXR( PRERIH— 21 YFD-AISRDIBE @
mzt Z hEA—2 (mm)
= 40 50 60 70 80 90 100
49 55 61
COUKG-CD | 59) | @5 | 1) - - - -
71 79 87
C(D)UK10-LD | (51) | (89) | (97) - - - -
102 | 114 | 126
COUK16-0D | (13%) | (144) | (156) | — - - -
243 | 267 | 291 | 315 | 339
C(D)UK20-0D - - (284) | (308) | (332) | (356) | (380
405 | 440 | 475 | 510 | 545
C(D)UK25-11D - - (460) | (495) | (530) | (565) | (600
617 | 669 | 721 | 773 | 825
C(D)UK32-[1D - - (695) | (747) | (799) | (851) | (903
KA—RZAYFDERIIP. 12715 TSBLLES
Fr8EER LY
OYJ2 0—0517OEZ b AN
&hwﬁﬁﬁtbamgvtbt<tétu¢t
EELENEEE P.TATECSB S,
\ BT PLDITDNT |

CUKOY IR hO—=0 ) — =BT DHEC
I3.P.728% TSR ES 0

\ BaRbhR |
CuUl)— X@@JHD v REF—HEHRTITDT
P.728% B fEE .

F— b RA Y FEUHIEICDINT
COUKOYZJZ A= D7 — 24 FDHE
HUBIC D= & LTI EERmE AT Y KB
EEMRETIDT.P.7322ZSRBEE

765

HE <

[
[=]
N

2

cam

[
(=]
c

Z


https://www.smcworld.com/content/ja-jp/products/custom/index.html
https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=IDK

CUK series

5
26 A= bR YFS
(9)46) 13 @0 (5)
-
A—-n
210 15 44) O @
016~ 232
(@G 863 @@ O (6 194 @ e @ 3 43 @0 (2) (D (6) (4) (9 41 (8 @) (B (3
\ |/
1‘_‘4 T My 7 \ =
_n VORI e =
A +)
= = =
- B \
15 14 5 (9 2
BRRER BRERR
&2 & ME wZ &S & ME &=
1 | SUVFFa1—T | T7NizUoLa% | BAFITAR 11 |Wa —
2 | OvkmN— FIVIZULAS | BEILTA L 12 [A—FRAYF —
3 | AwKAN— #if 96~010. A= BoHo= 13 |EJIEHTL—F  |[7VIZDLAS| —vTlho=
7 FIVIZDLER | 016~032. JOX—F 14 |HAFOYE 27 VL2358
4 | e2ry & 06 15 |Jva WIS
FIVIZULES | 010~032. 70X—F 16 | AERIRIL L § ZOA—F
5 | EXF>OYE 25 L2588 17 | ABRMLEDRL R Z04—h
6 | I A oLE> 18 |[ERFVARTY R
7 | 521vB oLEY 19 |ERbXvFy NER
8 | itoE@ RRLEE | BEBIERE 20 |OvEF/NvEFY
9 | OvR&E&Fvh R SOX—h 21 | ART YR
10 | ¥J%y hhs— & 06
X|BR/NVvF Y H
F1—THE =
oy FRES ES
10 CU10D-PS
16 CU16D-PS
20 CU20D-PS tRESO0.@
25 CU25D-PS
32 CU32D-PS

¥\ F Y MO8 TEY FEBOTHEYETDT, EF1—TDF
BESICTFRLTZE,

XNy F Y MIFTU—2/Ny 0 (10g) iMIBENE T,
TN =N O DHRBBRIZEIITREBICTFRL TS,
o) —2 & :GR-S-010(10g)

766



2V=o b F/ .
OyJ2b0—2%547.0v REWIEDHRE. E8:FOY R CUK Series

Ow REY DT /88 Oy RR/AfTHER

2xoPiEL 2XM5x0.8
cXoPBL ki

26.210

S
T A Jox)
N \\ﬁ

- cas
) Jea
2xePEL cuz
E 4xoTHEEL Y
J E N\ A—hxepuz
S+ART—Y RQ
Z+ARD—2
cam
216 ~032
vk vi 2XoPiE L 2XM5x0.8(e32018&131/8) cuU
<
T T 4@ A / S <
.  — i MU
| ©
v —
@  — |
E GB
MM FL GA 2XNN
(=]
&
| B p—" @_\"
2 A _ L
v =
‘ q}_ I8 T ]
—@EhL | i |
| A \\zxePiEL/
LFK | | A FlE IxoTE<Y o
Rl -, R [ \A=basor
Z+ARO0—2
Oy R&RFy b/ IBR v xxzE
oo BRI
Bhenan WEmm) d Hi1|B1| C1
NTP-006 | 6 |VM3x05|18|55]64
NTP-010 | 10 [V4x0.7[24] 7 |8
NTJ-015C| 16 |M5x038| 4 | 8 |92
NT-015A | 20 |M6x10| 5 [10[115
e NT-02 25 |MBx1.25 5 | 13]15.0
- NT-03 32 |ViOX1.25) 6 [17]196
(mm)
:”(r’n?n;’\”%A A|lB|c|bp|E|F|FL|FK|FY|GA|GB| H | J | K| L| mMm
6 7 | - [13]22] 3 | 7 |8 [ 9|11 ]205]15 10181017 | — | M3x05
10 [ 10| - [ 15|24 ] 4 | 7 | 8 [ 12|12 |22 [165] 10 |21 | 11 |18 | = | max0.7
16 | 11 |125] 20 | 32| 6 | 7 | 8 |17 | 13 | 28 |16.5]11.5] 26 | 14 | 25 | 5 | M5x038
20 | 12 | 14 |26 [ 40 | 8 | 9 | 8 | 20 | 16 | 33 | 19 |125] 29 | 16 | 30 | 6 | M6X1.0
25 |155] 18 | 32 | 50 | 10 | 10 | 10 | 22 | 20 |43.5]21.5| 13 | 33 | 20 | 38 | 8 |M8x1.25
32 |195] 22 | 40 | 62 | 12 | 11 | 12 | 29 | 24 |51.5] 23 |[12.5] 42 | 24 | 48 | 10 |M10Xx1.25
F1TME A AL IF R A= 2L 971
] NN P|la|@a| R T (I s
6 | M3x05%35|32] — | — | 7 | 6®=4.8 [105] 33 | 51 | 33 | 51 0-0]
10 [M3x0.5%=5] 3.2 | — 9 | 6%=5 [11.5]36 | 57 | 36 | 57
16 | M4x0.7%26] 45 | 4 | 2 | 12 |[7.60 15.5] 30 | 56 | 40 | 66
20 | M5x0.8%28| 55| 9 |45 | 16 19.5] 36 | 65 | 46 | 75 -Xtd
25 | M5x0.8%38| 55| 9 | 4.5 | 20 245] 40 | 73 | 50 | 83 T
32 | M6x1.0%39] 6.6 |135| 4.5 | 24 305] 42 | 84 | 52 | 94 Ed




owoas it V=IO )5

CU Series

BT 7y ik

i
R
**:

e CU BRI LT T BERETE,

(5N=0y2arsf)

2ecl1.5~7mm
aBzc0~2mm
29y avNIVTDREEL
EIZETE

EENRIE A+A' A'

DEZ b RIBIZEZ b2/ 0y F VHA T 788
AZBBY DETHIUSAA LUITONET,
Q@QEZ MUY F UHA T 7 BEAZ BBE HIR
BARINSDHELB I FGEN Ty > a vEE
BUIT7OY2a v HhRIMEBONET,

BEZ hVEIERIC T 7 EEShdEFT VY
NYFUHHEEZ M IEND I ERLRY

BRI 1N
R A 5 > I I I ) —hrLET.




~
WAVESE 4w S
SEABRMICIS U CI3EEDORT A AL,
WAERRARGERTF 15 v 7) W (RT3 BLIV) BER(RF 1 BLIV)

VOIS D (]
D
SEIHEE = [

cam
cau
= o >
2 AEDHBESH T RILF— '
(CU/Z/\—=D v a A FEDLE)
DRUN P A 35 B T )L — hE ko HESRE L
CUS Y —Zte# (R bO—2IY ROEERSEER)
3 [ S NPEM -11dBIEREA (CU20,/ Z/\—=2 v a3 A FEDLEE)
| 3 SIN—=0YaUft
*
¥ 2 Bt BiaE
- B {I3%(.K.R.ESE)IZCUS U — X EF—T T,
@1 0.70 .
iﬁ'ﬁ L
o ool ol =BG — 5
Fa1—T7WE (mm) 'EJ

= s g=E & )8
ﬁ%ﬁ‘)]&b*ﬁgrﬁlt P 4G =

I70Y2aVDEEIRI/N=Y 3 UFITRT,
ENZECDEEEZIFIK RELIEZ MO—INEO5NET, =

HALZINY I =23y

B BFEZ rO—2 F—bRLYF

20 30 40 50 60 70 80 90 100

' ' : BEBRAS (T E
' . e 2 e




7

BN cu

CDU [32]

vasft/ 2= )5

C U Series

220, 325, 332

BRXKRTHE

-50]

50| /

A
T
A

-[M9BW]|

F— b2y F S
(AR
F1—THE
20 | 20mm
25 25mm
32 | 32mm
— bRl DER
5 #BE |[F1-—TRR
mas M5x0.8 | 220,625
i Rc1/8 032
TN | NPT1/8 032
TF G1/8

A—b2A Y FBES
s Tiz6 ]

A= br2AVF

mes]  A—r2AUFBEL

WA — F AU FOBBICOEEL

T FREUBE S,
HBEaAE ) FDRR
BERETH— b 24 Y F7ELDBE.
F— 21 v FOBEORTRSILER
SITBUET,
(f) CDU25-50A

I7oyoav

LA

I7ovau |

2 FZ O—2(mm)

BEZPO—DICDEXLTUINEZTSRBES 0,

BHAZ— B ZRA YT 74— 21 v FREORBRIE. P.1271~1403% TS@ AL,
BEBE A— A UF@E |- FEEs (m)
" DRSNSk TUoav|
] e x| B () ) 05]1]3]5 EREH
BHL | bc AC | HEEL | BEEL | oop) | ()| )| T577
3% (NPN) MONV | MO9N | ® [@[®@[O| O
— 3% (PNP) Sv.12v MoPV | MoP | @ |@ @O O | '<°®
7 2% 2V M9BY | M9B | @ (@ [@®[O| O -
L= 3% (NPN) V12V MONWV | MONW | @ (@@ [0 O | oo
2#| pHRRQeRR) |J0xv kB SEEPENP) | 24v |V — [mopwv| MoPW [ @ [@|@®[O| O o
T 215 T2v M9BWV | M9BW | @ (@ @ |O| O =
7 38 (NPN) . *MINAV[*TMONA| O [O[@[O] O | oo
ke L& QeRR) 3% (PNP) : ¥IMOPAV| *IMOPA| O O |@|O| O
2% 2V *IM9BAV| *'M9BA| O |O |@|O| O —
EY 3% _ _ — _ — _
ig PR 5| (NPNE) 5V A96V A96 [ ] [ ] ICE188
g I —— oav | 1oy | 100V [*2A03V] A9 (@ [@|@[@| — — |ut—
E = i 100ViF| A0V | A%0 | @ |—|@|—| — |ICeE| PLC

X1 MPKEE LS 1 TDA — b 24 Y FI3 LREXOURICITRIEET T AL ZHUCL Y BRDOTKEEEERITT LN TEHY A,
¥2 1) — RgRE1mE 1 713 D-AQ3DAHDIISE B EF o

X1 —

FRREES

XA—h2A ):Hll_lmﬁ?' (*%ﬁﬁ) &QU 9,

® 770

() MONW
() MONWM
() MONWL
() MONWZ

KOHDEERA — bRV FIIRIEEELBIET,



trovsavi,/7u—envroyyy CU Series

%
Y BEEGRR) T A T
- == ERRE z=5
== ! N RIEMES 1.0MPa
;Q’// - :ﬂ“? BEERES 0.7MPa
o . s BESHEAN 0.08MPa
- = < - . o A—h2AYFE —10C~70C(LELRRRECS)
- 0 = = Z 8 A3 ;t =1
= R | PEERBRURREMEE | ST o s o)
p=__. ° [ O F&RRL BRC
/ A O—JREOHEE 10
g —" EAER PV RE—F 50~500mm/s
BHovia RS
[F2—Tm&E(mm) [ 20 [ 25 [ 32 \
B v a3 ES (mm) \ 6.6 | 6.7 \ 7.7 |
JisgEs
ES ZDODED, cau
EEZ NO—OFK
- MU
Fa1—T7HE(mm) 1Z#EZ ~O—2(mm)
\ 20,25,32 \ 20,30,40,50,60,70.80,90,100 |
FEZ NO—2IcDEE LTI, BIEEERUETOT, BHVEDE LS,
BUHERTEER/NZ FO—21d, 202 NO—2IBYUET,
CULU—ZERUHIIBBICIE -
Wl bV D /s o ER<E, BERHAR
FI-TRE| KA | EESE NS ‘ l ‘ l
(mm) RV MR N-m ‘ ! ouT ‘ ! IN
20, 25 M5 5.10+10% BN
32 M6 8.04+10% J fERESD (MPa)
FI—TWEmm)|  EEI5E e 15 o7
20 out 94.2 157 220
IN 79.2 132 185
R . ouT 147 246 344
sroesE 3 —
u¢?L§112 - 2 IN 124 206 288
HEEBIRIF—ICDOEZLTIE ouT 241 202 563
P.776DEE|&ESBIZEN, 32 IN 207 346 454
HEX
HEXEE g
F1—THE 8% 2 ~O0—2 (mm)
(mm) 20 [ 30 [ 40 [ 50 [ 60 [ 70 [ 80 [ 90 [ 100
20 186 | 208 | 230 | 252 | 274 | 296 | 318 | 340 | 362
25 289 | 323 | 357 | 391 | 425 | 459 | 493 | 527 | 561
32 464 | 512 | 560 | 608 | 656 | 704 | 752 | 800 | 848
ZPEES #fig
EARAFv— e F1—JWE(mm) N b
avsO=-)bFa—7J 20 5
IDK Series - 25 5
PO’/ BANO—IO7IFII—SIEER 32 11 D-OJ
ETHEBE 85 & RAHC LU RERICHE Ok
B HRETBIBENBUET,
FOFII—HIIRETDIEITREORLESE 'XD
PALELZE Y, S¥#ISBEST AUTOMATION —
No.® IDK Seriesz IS8 /2E 0\, ﬁm



https://www.smcworld.com/webcatalog/ja-jp/seriesList/?type=GUIDE&id=IDK

CU series

)
A b3 o YAV E A AN
= BEE WE R "= F1-JRE | IERES I
1 [2UssFa-7 Thiovlas 1 BE7ILTA - 020 CU20APS | ___
2 |0y Farn- SN 1 BET LA - 025 CUzsAPs | THESH.U.0
3 [~y EHN= SR T 1 ZO04—F 032 CU32A-PS
4 [Exry Thiovhas i JOA—F HIE R BB B 6 FEBTEUETOT,
=S —< 1—TDFHE < TLEE
2 E;;/D 2K Z;;I‘/;ﬂ;ﬂ 1 T *IT0E By MBS —2/%0 2 (109 AIBS ha T,
%18 & T2 DHRELBAR TRREICIRL TS
7 Oy FRmTYE FET] i 04—k R,
8 | 7yvavI-Fh7Es7Y — @) oY —2m&:GR-5-010(109)
CRES FET] 2
10 | W& - 1
1 | A= FRAvF = @
12 | EXFUAiRT I F NBR 1
13 [ EXFonivEy NBR 2
14 Oy FRvE NBR i
15 | ART Y~ NBR 1

772



troveavi,/7u—evvrouvy CU Series

SR STER

2XU YA VRER=—RIL
2XoPEL

< E

2XR—p

uJ

B

S

o | o
o
©
SE

[
[=]
N

4XNN

2

MM

[=x)
o
=

7R

5ot
|

Ml cau_
X + o - y -
¥ % & Mo
e 4 3 ‘
o 3
hd |
< A 2XeP&EL
X B —&hL A E 4x0TESY
H StArO—2
zZr2r0—2
(mm)
T Kb A|a | B | c|ca|cB| D|E |G |G | H| J |
20 M5x08 | 12 | 14 | 26 | 42 | 20 | 22 | 8 | o |29 |27 19 [ 16 | 12
25 M5x0.8 | 155 | 18 | 32 | 50 | 25 | 25 | 10 | 10 | 325 | 225 | 23 | 20 | 15
32 1/8 195 | 22 | 40 | 62 | a1 | a1 | 12 | 11 |35 |25 27 | 24 | 1o
i
TR k| ka | L MM NN Pl al| R | T | s | z |me=zros
20 30 | 5 | 6 M6X1.0 | M5x0.8%&8 | 56 |13 | 16 53| 72
25 38 | 6 8 M8x1.25 55 | 235 | 20 515 | 745 |293040.50.90.
32 48 | 7 | 10 | Wiox1.25 | Mex1.0%a9 | 66 | 20 | 24 [iizelts 56 | 83 80.90.
OvRsRF Vb R
d
NP,
H, Br
HE SRS D-O
sgmE D7) d W B C O
NT-015A | 20 [M6x10| 5 [10[115
NT-02 25 [WBx125] 5 [13]150 i
NT-03 32 |M0x125] 6 | 17]196 An

773



CU series
Zr—bRA Y FHUT

ZA— b 2Ay FEERMUB(R NO—J T REHESSURTSS

D-A9[ 12!
D-Mo[ !
D-MO[1W&!
D-M9[JAZ!

D-A9[VE!
D-MO[IVE!

D-MO[JWVE!
D-MO[JAVE!

0.5

e

A (22)24.5

e

A 20(22)

()PIHMEIZD-AI6DFIET Y

ol

B2
.| |55 \ﬂ

()P MEIED-MOLIV,D-MOIWV DA TS
(mm)

F1—JME | D-A90-D-A90V | D-M9J-D-M9IW | D-M9LIV:D-MICIWV D-M9CIA D-MIIAV
(mm) A B|w|[Aa[B[w[A][B[wW]|A B | wW]/[ A B | w
20 18 | 15 13105 22 | 19 ] 9 [ 22 [ 19 [ 11 [ 21911 [22]19]13
25 20 | 11 [965)[245] 15 | 5 [245] 156 | 7 [245] 15 | 7 |245] 15 | 9
32 225] 135 [11509)]26.5| 17.5| 75 | 265 | 175] 95 | 265]175] 95 [265]175] 115

1) EROBEZ MO—O IV FEHICHEITDA— b1 Y FORIMIBICH T D2ERTY,
EBROBEICHNTEA— b2 A v FOFEBREEEBO L. BERNEZT,
E2) RAPWOD()HHfEIZD-A90. AI3DTFETT,

B FEEE

(mm)

H— b RA Y FBR

Fi-—THE

20

25

32

D-A9],A9[ IV

125

14

D-M9[I, MoV
D-M9CIW, M9 WV
D-M9[JA,MO[JAV

7

75

KIDEZEZDIEHPITHY . &

(IF5D&E +30%72E)

HITDEDTIIHY ZEA

BEORFICLIRESELTDBEENHVET,

774




A—tz1 vzt CU Series

#A— b 24y FBHUE

4xp4.2

%
i Laxs
2R &

(mm)

[ F 21— JRE(mm) A B
D 20 21 23
25 27 25
A 32 35 27

RN
&

[=
(]
o

cam

EELTHREIDEDIERICOINT

A—=RZAVF/ETI—VI VI IIT B

Elg

FFEY FHRISRT TERBTIEIF— PRIV F F21—TRE (mm) | BFFEVF L(mm) MU
NERBET 2BNNHD-HENULDOBRBE LS 20 40
TLEEE W LTEBIRETERBGTIERDIS 25 46
BlI. BETDVUVINSOEBEBSOBR 32 56

S—IVRTDRENHUET,

) UFFI-TBICBIRERBET DH. BHRI—
)V RHR(MU-S025) &7 — h XA v FICHEET 5>
DD DABICEATL TS,

R —IL REThRBNEEIEA— hRA Y FDR L
FBORRELIET,

BIFED L —IL RR (MU-S025) D EZESE TR

LEd,
E

36

HME: IS4 FRRAT VLM, BE :0.3mm
EERIIWMMNIHFCTS ) VIO SITHTEETT



CU series/ Hm BRI EHIH

ZERADHICB T HHRAL LS,
RELODTEFRICDOEZLTIEP.20. 7OF1I—5/H
EEBBEICDEZELTIEIP.21~30%& ZHERL &0

LEERER. A - PRV F/ H

\ T ) \

\ EE

N =
A /EEE!
O, RS LIZBELR 751 (CRIESHHRNIE)
ICTIFoTLEE LY,
QBEBTZ4 ¥ (CRIAEHHBRS IR 2 IFERALLIBS
TH. TS5 ¥ (CRLEHHERMNIE) DR S,
IEHBARELAGSLUEDREICEEE52TLE
SBAHBYETOTEELTLEZ L,

Fhe. BT
DB IFREIC IEHBEICAST LB HEELTHDT |

N =r

- ANFEE

@7'}/3/2I~D —ORICHRBISEB T RILF—EIRIY
S, AMO—II U ROER b U ERIFISBREEES
IRIF—DESENLDICOIYI IV Z—RIVERRE
LTL7EE,

ARHRTHT, BREBEHTRIILF—(RIE)ZELESE
FRAMNO—DVIVRICERIEET &, BELERIAEEL.
WHOBEDERERICKEDZENBYET,

FEHEL TS, ﬁLEZb)E%E@%gﬁﬂlﬁW$— ‘ @ ()
20 25 32
‘ T | ERER - RE 50~500mm/s
HEES T )L F— 0.065 ] 0.09 I 0.15
- ==
A/IE A:I%
ORI OBICII FRE ISR LS, L e )
@ity P @EZ b0y RADOBEFEEDFIREE (S5 72) 2 BT
F1—THRE ARETIRIL MR BEHHT ML : LTLEE,
o) o o HIREREEA TERSNET S, BEOEHET CREOR
- i S arion RIZEBZEHBYET,
Ov KEREHE (9572
B 5.00
| LE I
FE 4,00\
A'IE 3.50 >~
D2 U2 FEZ PO—O IV FETERZE TSN, | 2300
SEBR N/ oS TI—oIE ST NO—o RSN | | 50 e
FTE. THAREFHBOMUENRNSZSNENT ENBYET, B 00 T~ g%“\\~\ﬁﬁ\w
QBHHE. BAREOHREE(IST)ERTFLT | | 150 = —
EE, #3, ZOHRERE. SUryE2bO0—2 | 1.00 —
IVRETHEESE, D, BERKYYSIVZ—R)L | | 050
DRBATONDZEERKETHENTT, | 0.00
HIREEE B TRASNET CAEAHEIREL. BHO | 2030 40 w0 0 70 80 90 100
REOBRICAEDZENBYET,
— — — EAEH 0.5MP.
5571 ®REN 0aWPa | | 5y av=— FILORE \
25.00 P
ZSJIEQ
2000 Em = e — ) ®7u/a/_—Fwwﬂﬁﬁ@m%%ﬁﬁ#BTE@ﬁ
\ WRELTLEEL,
2 \ \ - 1] EEES |
o 1500 | 220~032 | 2.5EEELM |
2 L — LI Oy avI— R ERET HISEIETA T BB RS A/
€ 000 N\ 3mmEZEALEE . £y a - KILOBEHERIZS
SO TToOnE BB SEEE FROBAETEL TS, Fyiay
Z— R OB S U T NB WL SIS TN ET
5.00 o3 B ERMEICEBICEL &9 SAERRICRUE TR B Y
NEs ETOTTIEANET,
220
0.00 I
10 100 1000
BREE mm/s

776



HZRIU-IOVMIUYE

ZCUK series

(IFIUF )+ (BZINY K ) D=—RITBzD
Ov RICEERERERIT=IV—vor U UH,

CUK U »ymOy FICEZRBERZRIT. B2/ ROO Y RERESZRBEIC L & Ui,

ﬁn
=
—

(]
=]
(7]

==
[=RIE=x}
N

2

[=x)
=]
=

N
*Tﬁ‘

[ =

0 Roeinahlc EZERBE AN—ADRE,
=2/ KEYAT >EUFEEUET,

oy RFEIWIESH
A1 KRB
0 K REERE
(FEH:EY DT L— M

7.'-— I\Z,{ \y_?_
BERA— A UF:

D-AQ[E (F+T&AI— R AEEHL)
D-AQLIVE (F+ TH A 70— N HtEH L)

0O R515AR)
210.016 =05 BELAA—NIXAVF:
020,025,032 +0.5° D-MO[I&-D-MOIWE  (F+T&¥AI— R,

lg Y = == HRERH L)

EZ b0y RghzEOY KOs, [ 3, E D-MO[VE!-D-MOOWVE! (F+ 751 3— K.
BAEAOFE. ER Oy K ' L)

O PRAOREEAY £7,

BHZERIEBESE
O EZZ/\y R (/3 KiZ:02~050)
(HEAmHrL) (HBRL) HEAIOER FVAY RAABICTES A

T EX N AFBRBICEZREF 1T 3BEF 